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Διαλύθηκε χθες ή βουλή 91

καί προκηρύχτηκαν οί εκλογές
Η ΝΕΑ ΒΟΥΛΗ ΘΑ ΣΥΝΕΛΘΕΙ ΣΤΙΣ 17 ΙΟΥΝΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ) — 
Με 182 ψήφους υπέρ, 1.13 κατά, 
ενεκρινε σήμερα η ΟΛΟμίΛεια τ ης 
Βουλής την Αναθεώρηση Άρ-

αργότερα Θα' δόθούν στην δη Ό σεβασμός στην στάση και 
μοσιότητα με την σειρά εκλογι- στις πράξεις των σημερινών

ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ

Εργα κόοτους 6,6 διοεκατομμυρίων 
έκτελοΰνται οτό νομό Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΤΟΪ ΝΟΜΑΡΧΗ κ. Κ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΑΕΔ

ΤΑ ΕΠΙΔΟΜΑΤΑ

ΑΝΕΡΓΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ 7 <AHE)--
Αυξάνονται κατά 18,5toi)o τα 

ε.πιδόματα ανεργίας που χορη 
γούνται από τον ΟίΑΙΕΙΔ.

ύρων του Συντάγματος που ανα 
φέρονται στις αρμοδιότητες του 
ίϊιροέδρου της Δημοκρατίας.

Με την λήξη της σημερινής συ

μότητας των υπόψηφίων.
ιΤα βασικά κριτήρια που Θα 

διιέπουν την κατάρτιση των εκ- 
λογΐ’κών συνδυασμών του ΠΑ 
ΣΟιΚ Ιθ’α είναι τα εξής, όπως
το προσδιόρισε ο πρώθυπουρ 

νεΰριάοεωζ εΛήξαν και οι εργασί Παιπανδρέου· σε συνέντευξη
ες της Βουλής που προεκυψε από 
τις εκλογές του 1·981. Το Διατα 
γ·μα για την διάλυση της Βουλής 
Θυροκόλλησε το .μεσημέρι στο 
κτίριο του· Κοινοβουλίου ο Φ,ρού 
ραρχος της Βουλής. Με το ιό·ο 
Διάταγμα προκηρύσσονται οι Γε 
νικές Βουλευτικές Εκλογές για 
την 2α Ιουνίου και προσδιορίζε­
ται επίσης ότι η νέα Βουλή που 
Θα προελθεί από ιάυτές 6·α συγ 
•Κληθεί σε πρώτη συνεδρίαση 
την Δευτέρα 17 Ιουνίου.

Αμέσως μετά την ψηφοφορία 
ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Γιάν 
νης Αλευράς μίλησε για το έργο 
που επιτέλεισε η Βουλή και τόνι 
σε ότι στα τρισήμιση χρόνια· που 
πέρασαν «ανάήτύχθηικε απόλυτα 
και ακώλυτα ο ελεύθερος καινό 
βουλευτικός λόγος».

Ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου χαρακτήρισε εξάλ­
λου ιστορικό το έργο της Βουλής 
αυτής και συνέχαρη θερμά το 
προεδρείο της Βουλής για τον 
τρόπο με τον οποίο, διηύιθυνε τις 
εργασίες της.

Ο Αρχηγός της Αξιωματικής Αν 
τιπολίτεύσης κ, Κ. Μήτισοτάκης 
επίσης συνέχαρη το προεδρείο 
για τον τρόπο δτευθύνσεως των 
συνεδριάσεων, τονίζοντας ότι «ο 
ελεύθερος δημοκρατικός διάλο­
γος που γίνεται στην Βουλή στε 
ρεώνει την Δημοκρατία».

Ο Κοινοβουλευτικός εκπρόσω­
πος του ΚΚΕ κ. Ν. Καλούδης. τέ 
λος, ευχαρίστησε επίσης το προ 
•εδρείο και τόνισε ότι με την συμ 
βολή όλων παρήχθη οήμαντ·ικό 
έργο..

Η ΨΗΦΟΦΟΡΙΑ
Η συνεδρίαση άρχισε στις 10, 

30' το πρωί υπό την προεδρία 
του κ. Αλευρά.

Στην Όνσμαυτική, φανερή, ψη 
φοφορία — κατά το· Σύνταγμα 
— μετείχαν 295 βουλευτές και 
απούσιαζαν πέντε της «Νέας Δη 
μακρατίας».

Υπέρ ψήφισαν όλοι οι βουλευ 
τές του· ΠΑΣΟΚ και του ΚΚΕ, οι 
συνεργαζόμενο'ΐ με το· ΠΑΣΟΚ κ. 
Γ. Μαύρος και Εμμ. Γλέζος, ο 
συνεργαζομενος με το ΚΚΕ κ. Κ. 
ιΝάσης και οι ανεξάρτητοι κ. Στ. 
ΠαναγούΙλης, Α. Ιντζές και Β. Ευ 
αγγελινός.

Εντύπωση έκανε και καταχει- 
ρακροτήθηκε ο βουλευτής Μ’εσση 
νιας του ΠΑΣΟΚ κ. Φοίβος Κού- 
τσιικας που ήρθε να ψηφίσει παρ' 
ότι έχει υποσΤεϊ πρόσφατα ση­
μαντική χειρουργική επέμβαση.

Τον κ. Κούτσιικα συνεχάρησαν 
ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 
και ο Πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Μη- 
τσοτάκης.

Η 180η ψήφος, αυτή δηλαδή 
που έκρινε το αποτέλεσμα· ήταν 
του βουλευτή Χανϊων κ. Εμμ. 
Σκουλάκη, και χειροκροτήθηκε έν 
τονα από το ΠΑ’ΣΟΚ μόλις ο βου 
λευτής ψήφΐισΕ.

’Εναντίον της πρότασης του 
•ΠΑΣΟΚ για αναθεώρηση των Αρ 
θρων 3Τ, 32 (πσρ. 1,4) 35, 37 
(παρ. 2, 3, 4) 39, 42, 43 (παρ. 
3) 44 (παρ. 2, 3) 47 παρ. 3) 48 
και 49 (παρ. Τ, 2, 4) του Συντά 
γματος ψήφισαν 110 βουλευτές 
της Ν.Δ. και οι τρεις ανεξάρτητοι 
κ. Α, Μπουλούκος, Δ. Μπουλόύ 
κος και Δ. Χονδροκούκης.

Στην ψηφοφορία μετείχε ο 
Πρωθυπουργός κ. Α. Παπανδρέ 
ου, οι πολιτικοί Αρχηγοί κ. Κ. 
•Μήτσατάκης, κ. X. Φλωράικης 
και οι πρ. Αρχηγοί κ. Γ. ΡάλΑης 
και Ε. Αβέρωφ.

Απούσιασε σ ευρισκόμενος σε 
ανάρρωση κ. Π. Κανελλόπουλος.

Η ΛΙΣΤΑ 
ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ

του προς τους δημοσιογράφους 
την Κυριακή, στην ίΚσβάλα:

(βουλευτών καθώς και η αναγνώ 
ριση των προσφερθεισών υπη­
ρεσιών

—ι Η ανανέωση της κοινοβου 
λευτικής ομάδας.

■— Το ιδείγυα προτίμησης του 
εκλογικοώ σώματος το 1'981.

—· Δεν θα ληιφθεί υπόψη α 
νώτατο όριο ηλικίας.

ΕΡΓΑ nou q αξία τους ξεπερνά το (ποσό - ρεκόρ 
των 6,6 δισεκ. δρχ. εκτελούνται σήμερα στο Νομό Η­
ρακλείου. Αυτό ανακοίνωσε χθες στους δημοσιογρά 
φους ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Κυριάκος Γεωργιάδης, 
τονίζοντας παράλληλα με έμφαση ότι «ουδέποτε στο 
Νομό Ηρακλείου εντάχθηκαν στο Πρόγραμμα Δημοσί 
ων Επενδύσεων αριθμός έργων που έχουν σήμερα 
ενταχθέϊ. Προχωρούμε, είπε, ο κ. Νομάρχης με γορ-

γούς ρυθυούς, χωρίς να θριαμβολογούμε. Η Δ)νση Τε­
χνικών Υπηρεσιών βρίσκεται σε διαρκή ετοιμότητα ε­
νώ εγώ ο ίδιος επιβλέπω τα εκτελούμενα έργα καθημε­
ρινά. Έχω επισκεφθεί απομακρυσμένα χωριά που κα­
νείς Νομάρχης δεν έφτασε ποτέ ως εκεί. Ο στόχος μας, 
τόνισε, είναι ένας και μοναδικός. Εφαρμογή όσο γίνε­
ται πιο τέλεια του Κυβερνητικού Προγράμματος».

’Οπως αναφέ·ρεται σε ανακοί 
νωση' του ΟΑΕΔ, σχετική από 
φάση ελήφθη από το Δίοΐίκηιτι- 
κό Σήμβόόλιο του· Οργαινιισμού 
και ισχύει αναδρομικά αικό 30 
-4-8ί5.

Αύριο ή μεθαύριο πρόκει 
τα να ανακοινωθούν σύμφωνα 
•με τις υπάρχουσες μέχρι στιγ 
μής πληιροφαρίιες ο» εκλογικοί 
συνδυασμοί του ΠΑΣΟΚ σε ό 
λη την επικράτεια.

ΐΟι λίστες του 
κόμματος, είναι, 
βημοσιογραιφικές

κυβερνιώντοζ 
σϋιμκρωνσ με 
πληρσφοίρ’ϊες

σχέδόν έτοιμες και πμόκϊΐται 
να ΤΕθοιύν προς ιέγκριση από 
την κεντρική επιτροπή του ιΠΑ 
ΣΟΚ, που θα· συνεδριάσει αύ­
ριο το πρωί (σήμερα), στο ξε 
νοβοχεΐο «Αστήιο Παλλάς» στην 
Αθήνα.

Ετην συνέδρίαση της κεντρι­
κής επιτροπής, εκτός από τους 
εκλογικούς ΌνΥδυασμούς του· κι 
νήματος, πρόκειται να συζητη 
θεί και το κυίβερνητκό· πρόγραμ 
μα· του ΠΑΣΟΚ. που επεξεργά. 
•στηκε τριμελής επιτροπή του ε 
κτελεστικού γραφείου.

ίΟι εκλογικοί συνδυασμοί του 
ΠΑΣΟΚ. που θα εγκριθούν από 
την κεντρική επιτροπή και θα 
δοθούν στην δημοσιότητα, θα 
είναι με αλφαβητική σειρά και

σύγκρουσήΈνα... κομμάτι από το Ι.Χ. επιβατικό, λίγο μετά τη 
του με το φορτηγό.

Στή γέφυρα Άποσελέμη

ΔΥΟ ΝΕΚΡΟΙ ΣΕ ΜΕΤΩΠΙΚΗ
ΣΥΓΚΡΟΥΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Χ9ές τό απόγευμα
•ΔΥΟ νεκροί και πέντε τρααιματΐ 

•ες είναι ο απολογισμός της μετω 
πιικής σύγκρουσης δύο· αυτοκινή 
των, που έγινε χθες το απόγευ­
μα1 στην εθνική οδό Ηρακλείου— 
Αγίου Νικολάου, κοντά στην γέ 
φυ,ρα Αποσελέμη.

•ΝΕΚΡΟΙ εναι ο Ιωάννης Κων 
σταντάκης, ετών 30, λογιστής, 
κάτοικος Κόκκινη Χάνι και το η­
λικίας 7 μήνών αβάπτιστο κορι 
τσάκη του Διονυσίου Λέντερη, 
ετών 22, εργάτη κατοίκου Ηρα­
κλείου.

ΙΟΙΠΩΣ τροαναφεραμεη σύγκρου 
ση έγινε χθες στις 3,30' το από 
γεύμα κοντά στη γέφυρα του 
Αποσελέμη και προκλήθηκε όταν 
το Ι.Χ. επιβατικό βγήκε από την 
πορεία του και επέπεσε στο· Ι.Χ. 
φορτηγό. Το επιβατικό οδηγού 
σε ο I. Κωνσταντάκης, και είχε 
•κατεύθυνση προς το Ηράκλειο. 
Το φορτηγό οδηγούσε ο Διον.

Λέντερης και σ αυτό επιβαί 
νάνε η γυναίκα· τοιυ Βασιλική ε­
τών 19, α γιός τους Θεόδωρος 
2,5 ετών και το αβάπτιστο καρι 
τσάικι που σκοτώθηκε. Το φορ 
τηγό είχε κατεύθυνση προς Μά- 
λια.

Ο ΟΔΗΓΟΣ του φορτηγού, η 
γυναίκα του και ο γιος τους 
τραυματίοτηκαν και μεταφέρθη- 
ικαν'ότό Βενιζέλειο.

ΠΙΣΩ από το φορτηγό εκινεί- 
το ένα δίκυκλο μοτοποδήλατο, 
το οποίο οδηγούσε ο Άγγλς του 
•ρίστας Χένρι Πόόυελ, ετών 65, με 
•συνεπίιβαίνουισα την σύζυγό του I 
’Μάργκάρετ, ετών 50. Ο· οδηγός' 
του δικύκίλο υ δεν πρόλαβε να 
φρενάρει με αποτέλεσμα να επιπέ 
•σει στο φορτηγό και να τραυ- 
ματισθούν αυτός και η σύζυγός 
του. που μετά φέρθηκαν στο Βε 
νιζέλ'έιο.

Τα· σημαντικότερα από τα έ 
' ργα του προγράμματος Δηιμοισίίι 

ων επ«ν®ύσ·εων και τα οποία 
σήμερα . είκΐελούνται είναι:

1 . Αποπεράτωσ η Σχολής . Του 
ριστιικώ . νΕίπαγελμάτων ·με πϊ 
στο«η 1·36 εκατ. δρχ:.

2 Κατακικευή, . Εθνικού Πά- 
γκρήτιου' Σταδίου με πΐί'στωση 
50 εκατ.. δρχ.

3. Κατασκει,ή Στίβου και 
χί.Οοτύπη.τα στά Ε.Σ. Ηρακλεί: 
οιυ με πίόπώση 30 εκατ. δρχί

4. Κλεισ-ο γυμναστήριο Αρ 
χανών με πίστωση· 30 εκ·. δριχ.

5. " Έργα του προγράμματος 
ΟΑΕΔ με πίστωση 140,5 εκατ. 
δριχ.

6. . Προσθήκη — εξοπλισμός 
.TEH και Παιδαγωγικής ΑΙκαδη 
μίας με πίστωση 102 εκατ. δ·ρχ

7. Άρδευση περιοχής Μοι­
ρών με πίστωση· 40 εκατ. δρχ.

8. Περκμερειακή Αγορά Ηρα 
κλέίου με πίστωση 35 εκατ.

9. ΚΕΙΓΕ Ηρακλείου με πί- 
ότωίσηι 33 εκατ. δρχ.

1Q. Οριστική· μελέτη· φραγμό 
των Πλίαικιώτι'σας και Φανεροί 
•μέΜης με πίστωση 22 εκατ. δρχ 

ιΐίΐί Μουσείο Ηρακλείου (·μό 
νωσηι—κλιματισμός) με πίστω 
ση· 10 εκατ. δρχ.

11 β ΙΜελ.έ'ιβς ανάδειξης και 
προστασίας αρχαιολογικού χώ 
ρου Κνωσού με πίστωση 20 ε 
κατ. δρχ.

13. Κατασκευή Πανεπιστήμια 
κής κλινικής με πίστωση 2.150 
εκα» .δρχ.

141. Κατασκευή 42 Εργατι­
κών Κστοιίκιών στις Πατέλλες 
με πίστωση 122; εκαΐτ. δρχ.

•115. Κατυσκιπ.ή Γ50 
κών κατοικιών στην

εργατι- 
περιοχήι

Γάζι με πίστωση 50 εκατ. δρχ
116. Μελέτη επέκτασης Βενι 

ζίελείου Νοσοκομείο»;· για σύνο· 
λο 400 κλινών ,με πίϊσίνωση· 50 
εκατ. δρχ.

1·7. Έργα στο Λιμάνι Ηρα­
κλείου με πίστωση 168 εκατ. 
δρχ

1ι8. Βελτί·ω·σή Εθνικού δρό-

Από την συνέντευξη Τύπου της «INTERAMERICAN»

ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΕΣ ΥΨΗΛΟΥ ΕΠΙΠΕΔΟΥ

Εκπαιδευτικά προγράμματα
διοργανώνει ή « Ιντεραμέρικαν»

ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΟΑΕΔ

Έτσι με βάση τη. νέα αύξη· 
ση ,τα κατώτατο βασικό «πίοό 
•μα ανεργίας ανέμχκταψ στις 
213ι.7ΟΟ δρχ·., έναντι 20.025 που 
ήταν μέχρι τον προηγούμενο 
ιμήίνα. ........................

■

Το Κέντρο Υγείας Αρκαλοχωρίου.

•μου Ηρακλείου— ΤφΙπώκι 
πίότωση 26 εκατ. δρχ.

μ®

ι19 . Αίτοπειράτωση· δρόμιου Ε 
θννκής Αντιστάσεως με πίστω 
ση 100 εκατ;. δρχ,.

20. Σύνδεση πόλης Ηρακλεί 
ου με κόμβους Κατσαμπά και 
Τιάφυρο με πίστωση 150 εκ. 
δρχ.

21. Νότιος. οδικός άξονας 
Κρήτης με πίστωση 200 εκατ. 
δρχ.

22. Κατασκευή νέου δρόμου

στωση, ΓΟΟ εκατ. δριχ.
231 Βελτίωση δρόμου· Ηρα- 

κλέίο'ΐ»—Πεζά —(Βιάννος ·μΐε πί 
άπωση 50 εκατ.δρχ..

24. ΑΜοχατέυσηι και Βιολογι 
κός καθαρισμός .πύλης Ηρακλεί 
οΰ μ® 218 εκατ. · δρχ.

25. Δίκτύο ύδρευσης Ηρα- 
Kzlsiioi. ιμ® πίστωση 100 εκατ. 
δρχ.

26. Έργα στο αεροδρόμιο Η 
ρακλείου με πίστωση 1(17 εκατ. 
δριχ.
ΑΘΛΗΤΙΚΑ
ΕΡΓΑ

•Απαντώντας σε σχετική ερώ 
τησή συντάκτη· μας για τα ε- 
κτελούμενα αθλητικά έργα στο 
•Νομό μας ανέφερε ότι :

• Στο κλειστό γυμναστή­
ριο· που βρίσκεται δίπλα από 
το Κολυμβητήριο γίνονται οι 
υποσ-πηλώσεις και πιστεύεται ό 
τι το κτίριο θα παραβοθεΐ το 
αιργόηερο σ' ένα τρίμηνο.
• Το κλειστό γυμναστήριο 

τη ςΑλικσρνασού θα παραδοθεί 
εντός τω νημερώίν μια και την 
ευθύνη· της καθυστέρησης του 
έργου έχει ο εργολάβος,
• Έχουν ξεκινήσει οι «ργα 

σίες σΐο· Παγκρήιτιο Στάδιο 
(30.000 θέσεων) γιοι το οποίο 
•έχει προβλεφθΙεί κονδύλι ύψους 
•250 εκατ. δρχ. Για το χρόνο 
αυτό η πίστωση· είναι 50 εκατ. 
δρχ. Τα έργα που γίνονται α 
φριρούν την μόνιμη περίφραξηι 
του χώρου και τις αποχετεύ­
σεις. Η Νομαρχία πρόσφατα· 
μάλιστα παραχώρησε έκταση. 
117 στρεμμάτων για την δήμιου 
•ργϊα πάρκινγκ.
• Στο γήπεδο των Μοιρών 

έχουν ολοκλήιρώθείΐ οι εργασί-

ες κάταισικευής του 
των κερκίδων.

• Ο. εργολάβος 
νάλάβει το γήπεδο

rrtilftou και

που είχιε α 
τοιυ Αρκα-

λοιχωρίαυι κηρύχθηκε έκπτωτος 
και το έργο θα ειπιαναβηιμοιπρα- 
•τηθεί'.

• Για πρώτη φορά σήμερα 
τόνισε ο κ. Νομάρχης έχει προ 
ιβλειφθεί η δημιουργία αθλήτι- 
•κώ νεγκαταστάσεων στα σχο­
λεία. Τέτοια έργα γίνονται στα

, σχάϊ.ώ« ΚΛσπ^«/4<»>..
Αγ. Μύρωνα κ.α. Πρέπει δε 
να σημειωθεί ότι το 25ο) των 
πιστώσεων από την Γένική 
Γραμματεία Αθλητισμού διατί- 
θεάται για την θηιμτονργία ηχο 
λικών γυμναστηρίων.

Δίνοντας στη δήΐμίοΐσιότηταί
τα παραπάν ύ)ιεκ^λιοιΰ|μιενα ήρ>-

Νομάρχης Ηαιρικλειίου τό
νισε χαραχτη,ριστικά: «Επιδιώ­
κουμε την πληροφόρηση· του 
πήλΙίτη· γιατ ίαυτό είναι η, πεμ 
πτουσία της Δημοκιραπίας. Ό 
λες μας οι ενέργ®ι·εις χαραχτη· 
ρίζονται από διαφάνεια. Δεν
παραπίίωνούμε το λίαό· 
ντας σε ευκαιριακά 
Νοίίώβουιμε βαθύτατο· 
απέναντι στον πολίτη, 
όθίανόμαστε το βαρύ

στοχεύο 
ωκρέλη.

σεβασμό 
και διαι 

φορτίο
της διαχίείρησης του Δημόσιου 
,χρήίματος σε έργα όχι βιτρίνας 
όπως παλιότιβρα και σε μεγάλη
ικ/νίμακα 
:τίζ|θυιμβ 
ζωτικής 
Και τον

γινόταν. Προγραμμα- 
και εκτελοήμε έργα 
ανάγκης για το λαό 

τόπο. Έργα που θα α
νάβαΟμίσουν την ποιότητα ζω 
ής για τον λαό».

• Πρέπιει άκόμα να σημεΐΌ>θεί 
ότι στην ■ τριειτίαι 1<9ί82ί—84 τα 
μέσο ύψος του τακτικού επτδό 
μαΐτος ανεργίας αυξήιθηκΒ κατά 
26ο) ο ενώ στην τριετία 1ώ7φ—· 
811 η αντίστοιχη· αύξηση ήταν 
14ο)ιο.

48ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ

ΤΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ

ΤΗΣ ΠΑΝΕΠ. ΚΛΙΝΙΚΗΣ

Sa 24ωρη απεργία κατέβηίκαν 
χθες οι 250 οικοδόμοι που sp 
γάζονται για λογαριασμό της' 
ΒιΙίΟΓΓΕΡ Α.Η. που έχει αιναίλά 
•βει την ανέγερση της Πανεπιι- 
στηΐριί'ακής κλιφικής.

Οι οινκοδόμοι ζητούν 20ο)ο 
•αύξηση και καλύτερες συνθή­
κες δουλειάς.

Η απεργία σηιμέίωισε επιτυ- 
Xlta.

Ομιλία στή Στρατιωτική Λέσχη

IHM1B Η lUiMHIIO! BMIPI 
tOfllWIIWM IfflPOl

Η 8η Μαίου, επέτειος της 
γεννήσεως του μεγάλου ανθρω 
•πιστού και εμπνευσταύ της ερι 
θροαταυρ^τικης ιδέας ΕΡΡΙΚΟΥ 
ΝΤΥΝΑΝ γιοοταζεται- σ ολόκλη 
ρο τον κόσμο, σαν. παγκόσμια 
ημέρα , του Ερυθρού- Σταυρού.

•Ό Ερυθρός Σταυρός είναι 
οργσνωσις παγκόσμιος εθελοντι 
κής και ανιδιοτελούς (βαηθείας. 
•Οι θεμελιώδεις αρχές του είναι: 
•φιλανθρωπία αμεροληφία, ανε- 
ξσρτησ ία, ενότ ητ α, ο υ’δετ ε ρ ότ η 
τα και παγκοσμιότητα. Σαν τέ 
τοιος οργανισμός δέχεται ό­
λους τους ανθρώπους ανεξαρ 
τήτου χρώματος, θρήσκευμα· 
τος και πολιτεύματος.

Ετη χώοα μας ιδρύθηκε πριν 
από 1·0'8 χρόνια και είναι ο με 
γαλύτερος εθνικοκοινωνικός και 
φιλανθρωπικός' οργανισμός που 
όλα· αυτά τα χρόνια π'ρόσέφερε 
και προσφέρει στον τόπο· μας 
πραγματικά πολύτιμες υπηρεσί­
ες.

Η δράσις του είναι σε μεγά

λρ βαθμό ανεπτυγμένη! και ε 
κδηλωνεται με την κοινωνική 
αλληλεγγύη, υπέρ του ατυχοών 
τος και. πάόχσγτος. Q ΕΕΣ εκ 
•φράϊζει στην Ελλάδα ενεργητικά 
και εποικοδομητικά■ το ανθρωπι 

, στικό ιδεώδες και έχει βήβαιωμέ 
να κε'Ρδίσει την εθνική και τη 
Ιδ ι·εθνή αναγνώριση.

(Είναι προσφοράι εθελοντι­
σμού· και ανθρωπισμού·, ειλικρι 
ΜήΚ συμπαραστάτης και βοηθός 
επίκαιρος σε χαλεπές για τη· χώ 
ρα μας ημέρες.
Το ·σαυβαύλιο και η εφορία εθε­
λοντών αδελφών του ΕΕΣ του 
Τοπικού τμήματος Ηρακλείου θα 
γιορτάσει την παγκόσμιο ημέρα 
την Τετάρτη 8ην ΜΙαίου 1985 
και ώρα θμ.μ. εις την Στρατιω 
τνκή Λέσχη Ηρακλείου, ευγενώς
παραχωρηθείσαν υπό του κ.
Διοικητού Της ΣΕΆΠ και προ 
σκσλεί τις Διπτωυατσύχες Εθε 
λόντρες Αδελφές καθώς και ό­
λες τις φίλες του.

Τ<> Διοικητικό Συμβούλιο

Λόγοι και αντίλογοι

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΤΑ 40 χρόνια· της πτώσης 

του Φασισμού, τού σιαμαίου α 
δελΚρού και του εταϊ’ρου τού. Ά 
ξονα Βερολίνου—Ρώμης, εορ- 
τάζει· ο λαός μας και ο κόσμος 
αλόίκλη,ρος σήμερα. Προπαντός 
για τους /αοίις όπως ο .δικός 
μας, που γνώρισαν άμεσα την 
τυραννία και των δυο ομογάλα 
κτων θηρίων, και την πικρή ε 
μπειρία της «νέας τάξης πρα 
γμάτων» που φιλοδοξήσανε να 
επιίβάλσυν οι δυο αυτοί παρά- 
φρονες δικτάτορες, η> επέτειος 
αυτή· έχει ξεχωριστή! σημασία.

Εκπαιδευτικά προγράμματα με 
φιλόδοξους στόχους, διοργανώ- 
νει σε πανελλαδική κλίμακα η 
Ελληνική Ασφαλιστική Εταιρεία 
Ζωής «.I'NTiERAMERIGAIN» σε συ 
νερ γασί α με τον Ο ΑΕΔ κα ι το Ευ 
ρωπατ'κό Ταμείο. Στόχος των 
προγραμμάτων αυτών όπως ανα 
κοίνωσε χθες στους δημοσιογρά 
φους ο επιθεωρητής Πωλήσεων 
της Ετα'ίρείας κ. Μιχ. Πσπατω- 
άννου είναι· αφ' ενός μεν να· κια- 
ταπολεμηθεί σε κάποιο· ποσοστό 
η ανεργία στη χώρα μας και αφ' 
ετέρου να . δοθεί η δυνατότητα· 
•σε νέους άνεργους μέσα από την 
διαδικασία των εκπαιδευτικών αυ 
τών προγραμμάτων να ακόλουθή 
σουν σε μόνιμη βάση το επάγγελ 
•μα του Ασφαλιστή. «Φιλοδοξού 
με, τόνισε χορακτηριιστικά ο κ. 
ΠαηαΥωάγνσυ να ξεφύγουι.ε α­
πό το παρελθόν και την εποχή 
που ο ασφαλιστής δεν διέθετε 
•εφόδια. Οι σύγχρονες ανάγκες 
στο· χώρο της ασφάλισης αλλά 
•και οι απαιτήσεις της δικής μας 
Ετα'ίρείας είναι να δημιουργήσου

•με ασφαλιστές ακαδημαϊκού επι 
πέδου. Εμείς, είπε, η «INTERA- 
MIERIIKAN», πιστεύουμε στον θε 
σμό της ασφάλειας ζωής. Πιιστεύ 
ουμε ότι αυτός ο θεσμός θα· πρέ 
πει να συνυπάρχει με την κρατι­
κή ασφαλιστική προσφορά. Ευ 
ρύτερος στόχος μας τόνισε, είναι 
πέρα από την καταπολέμηση· της 
ανεργίας στη χώρα μ·ας να φέρου 
■με τον Έλληνα πολίτη πιο κον­
τά στην ασφαλιστική ιδέα».

Σύμφωνα με τα στοιχεία που 
δόθηκαν το εκπαιδευτικό πρό­
γραμμα θα είναι διάρκειας 1,1)2 
μήνα και ξεκινά από το· Ήρά- 
κλέιο στις 22 ΜαΤου. Σ' αυτό 
θα διδάξουν ανώτερα στελέχη 
της Εταιρείας (Τεχνική Πωλήσε­
ων κλπ.) ενώ ο χρόνος του προ 
γ,ράιμματος καταμερίζεται ως ε­
ξής: 15 ημέρες θεωρία, 15 ημέ­
ρες πρακτική εξάσκηση του εκ­
παιδευόμενου με την συμμετοχή 
σ’ αυτήν και ασφαλιστικού στελέ 
χους και το πρόγραμμα ολοκληρώ 
νεται με άλλες 15 ημέρες θεωρία

•επιί της πρακτικής εφαρμογής.
Σ’ όσους θα πάρουν μέρος στο 

•πρόγραμμα αυτό θα δοθεί εκπαι 
δευτικό επίδομα 25.0Θ0 δρχ. 
(ιμηνιαίο) και 3.000 την εβδρμά 
δα γ.ια έξόδα· κίνησης. Συνολικά 
για ολόκληρο το χρονικό διάστη 
μα οι ιεκπαιδευόμενοΊ θα αποζη 
μιωθρύν με το ποσό των 50.000 
εξασφαλίζοντας παράλληλα στη 
συνέχεια μια θέση στην «ΙΝΤΕ- 
RAMERICAN».

Στο πρόγραμμα αυτό δικαίω 
•μα συμμετοχής έχουν όλοι οι ά­
νεργοι με απολυτήριο γυμνασίου 
ανεξάρτητα ηλικία (προ'υίπόθε- 
ση να έχουν εκπληρώσει τις στρα 
τιωτικές τους υποχρεώσεις).

Στη συνέντευξη Τύπου που δό 
θηκε στα νέα γραφεία της Εται 
ρίας στο· Μέγαρο «ΝΤοιρέ» πα- 
ραιυρέθηκαν και έδωσαν ενδια­
φέροντα· στοιχεία· οι Διευθυντές 
των τεσσάρων Υποκαταστημά­
των στο Ηράκλειο· κ.·κ. Ιεραπε- 
τρίτης, Τόουκάτος, Κσυναλάκης 
και Κωνσταντινϊδης.

wni w ίο κοιιΐίο 
ο κ. ν. ouimnwiu

’Επιστολή του στόν κ. Πρωτοπαπά
Ο συμπολίτης μας κ. Νικ. Πα’ 

πανδρουλιίδάικης, ’έστειλε στον 
κ. Πρωτοπαππα Γ. Γ. του ΚΟ 
ΔΗΣΟ την παρακάτω επιστολή

ΙΚ. Γραιμματέρ,
Από την ίδρυση· του ΚΟΔΗ 

ΣΟ τον Μάρτη 1979 στη θεσσα 
λοΥίκη εντάχθηικα στο ΚΟΔΗ 
ΣΟ, παρέμεινα μέσα στις τάξεις 
του ·μ’έχρι σήμερα και αγώνϊσ 
τηκα με όποιες δυνάμεις είχα.
χωρίς 
τευση 
ση 
κόμμα

ναι αρνηθώ ποτέτην στρά

πρ>δεΙδρο

uou σ όποια θέ 
έταξε το

•(’Κεντρική Επιτροπή, 
ΠΕ ΚΟΔΗΣΟ Ηρακλεί

ου —υποψήίφιο στις Ευρωεκλο 
γές του ,’198'4), γιατί πίστευα 
•στις ιΐδεολσγικίές αρχές του Δη 
μοκρατιικού; Σοσιαλισμού·, στην 
αυτόνομη, ΰπαρξητου ΚΟΔΗΣΟ 
και στο γεγονός ότι το ΚΙΟΔΗ 
ΣΟ δεν ήταν η. ουρά της δεξιάς 
•(όπως όχι άδικα κατηγορήθηκε 
η οποιου'δήποτε άλλου, αλλά α

ποτελουσε και εκπροσωπούσε 
το προόδευτικό τμήμα· του κέ 
ντρου και της κεντροαριστεράς

ίΣήμερα· το ΜΟΔΗΕΟ με την 
«συνεργασία» του με την ΝΔ 
στις εκλογές που Ερχονται χά' 
νει ουσιαστικά την αυτόνομη 
ύπαρξή του και γίνεται επίσημα 
η ουρά· της ιδεξιάς, ο δέ Δήμο 
κρατικός σοσιαλισμός πετάχτη 
κε αβαοάνιστα στο καλάθι των 
•αχρήστων προς χάρη του άκρα 
του φιλελευθερισμού.

ΕΡΧΕΤΑΙ μάλιάΤα σε μια 
εποχή, που στον διεθνή' πολιπι 
κό ορίζοντα: σχηιμαιτίζονται· με 
λανά νεοφασιστικά νεφελ'ώμα 
τα και η ιινήμη των νεκρών 
που θυσιαστήκίαινε για την έλευ 
θεριά των . λαών εξασθενίζεΐι 
και οι φρικαλεότητες και τα ε 
γκιλήματα των Ναζί. και των 
Φάσίστι; να παραγράφονται. Ο 
σημερινός, εορτασμός της συν 
τρί’βήις και Κατάρρευσης του 
Φασισμού που-,γίνεται με δόξα 
λογίά στον Άγιο ‘ Μηνά στην . 
πόλη, μας, σήμερα στις 10 το 
πρωί, έχει συν· τοις άλλαις και 
την έννοια να φρεσκάρει- .την - 
ριήμη των λαών και ναι διακή· 
■ρυχθεί άτι γιρηγοραύν για να 
μην ξρνάρθουν πάτε πια πίσω 
.τα τραγικά εκείνα χρόνια για 
την ανθρωπότητα.

Λεύτερη του είπα και φοβάσαι 
τη. γυναίκα σου να το π»ις.

—Τί ■ άλλο δηλάιδή;
—ι’Οτι· σε φϊληισ·ε καμμιά όμο 

ρφη τρυρίστρια. Τα χουν αυτά 
τα εξτρα όσοι ανακατεύονται 
•με τον τουρισμό. Kou δεν ξέ­
ρω βέ[ίαι« τίι σου είπε ο για­
τρός, αλλά πάντοίς η •καλύτε­
ρη ρετζέτα είιναι να βρεις την 
ίδια, να σι; ξαναφιλήσ®!! του έί 
πα για· να τον πιειράξω.

—Ο τρώ'σας και ίάσκτάτ δη. 
λσί?ή που λένε;

—ιΑΚρΐ|[ί<ός!
Έκαμε να γελάσιπ ,μα δεν μπό 
ρεσε. Με την διαστολή· τα 
χέίλή πονουσαν® περισσότερο. 
•Κα·! το ανέβαλε...

H ΜΝΗΜΗ του Α/ίου Χρι 
στοφόρου ΒορτάζΕταιι αύριο 
στρν, ιερό’ Ναό του Αγίου Έύ 
γενιού στις Μίεσαμπελιές το έ­
να κλίίτος του οποίου είναι κα 
θιερωμένο στ' όνομά .του. Με 
κατανυϊκτικό εσπερινό απόψε 
στις 7 καιι πανηγυρική θεία λρι 
τοιυργία το πρωί στις 7 επίσης

Συνέχεια στή σελ. 2

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔίΣΡΕΕΣ

’Μετά από αυτά θεωρώ σκό 
τίιμο να σας δηλώσω ότι παύω 
•από σήμερα να ανήκω στο ·Κ0 
ΔΗΣΟ παρομένοντας ·αταλιάντευ 
τα στον χώρο του προοδευτι­
κού κέντρου και της κεντροαρι 
στεράς, πιστός στις αρχές του 
Δημοκρατ ι κού σοσ ι αλ ι σμού.

Με τιμή.
Νίκος Γ. Παπανδραυλιδάκης

Δικηγόρος Ηρακλείου.

ΕΙΙΙΔΑ προχθές σ’το· Φαρμα·- 
κείο ΧλοΰβεράΚη τον χωριανό 
ιυσυ Λευτίγη Δασκαλόγιώννηι 
διεΜθΐΛίτ’ή; του EOT στο· .Ηρώ ' 
κλειό'· με χείλη· παχείά όπως 
των παπούα ή· των ΜάλάΚον 
της Αφρικής, και με μια συν τα 
γή, στο ,χερι προςεκτιέλίεσιν.

— Τί έπαθες; τον ερώτήσα.
—Μόλυνση·, μου απάντησε.
—Κάτι άλλο θα συμβαίνει

—· (>κ. Νίώντκς και Έίφη Ταλέ 
ιρη καΐτιέθεσαν σίτοι γραφείαι μας· 
δριχ. 3000 εις μνήίμην Γόωργί 
ου Στρατώκη υπέρ της εταιρίας 
Πρόστασνας Ανηλίκων.

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανίΒχάι 
tnB.242880
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wSa ΜΕΛ. ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείταν σύμφωνα μβ 

το άρθρο 1369 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Αντώνης Μαυράκης του 
Σταματίου και της Άννας το 
γένος Παπαδάκη παν γεννήθη 
κε και κατοικβί στο Ηράκλειο 
και η; Φαίδρα Αχλαδιανακη του 
Εμαν. και της Ελπινίκης το γέ 
νος Αυκάκη που γεννήθηκβ 
στη Ζάκρο Σητβίας και κατοι

ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Για το τομάρι ενός μπάττοου
ΝΕΟΣ ΑΙΙΟΛΑΑΝ
Το πέρασμα στην Ινδία
ΚΡΟΝΟΣ
Διχασμένο κορμί
ΟΡΦΕΑΣ
ιΓια τα κορμί σου μόνο.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο σκληρός, το μούτρο και 
ο ζόρικος
SINE ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Σας το κάνω πατίνι
ΚΚΕΤΑ DRIVEIN
Αμερικάνικο φιλμ σεξ

1

Ξ TO ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΛΟΓΟΙ KAI ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η 

πην Πέμπτη.. Και στις
σελίδα
δυο ΐΕ-

ρές Ακολουθίες θα προστεί και' 
θα ιερουργήσει 0 Σεβ. ΑρχιαπΙί 
σκοπος Κρήτης κ. Τιμόθεος, 
ιμε την πρωποβουλία του οποί­
ου νδρύθη ο ναός του Αγίου ίΕυ 
γενΐοιυ.

Η ΕΟΡΤΗ αυτή παίρνει πα 
νηγυρικό χαραχτήρα επειδή ο

κε ίσίτο Ηράκλειο, πρόκειται 
παντραυτο'ύυ και ο γάμος 
γίνει στο Ηράκλοιο.

να 
όα

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ροφιυλακήι εφέτος την Αγία Ει 
ρή νη που την έχει προσπάτιδα.

—Την είχε όταν υπήρχε και 
σαν ιδιαίτερο Σώμα η Χωρο-
φιν.ακή. 
;μΙε την 
ιτάριχέΐ.

—Και

Τώρα όμως σονενώθη 
Αστυνομία κώ δέν u

μβ την Αγία Ειρήνη

Ο Γεώργιος Αθαναόΐάδης 
του Κων)νου και της Χριστί­
νας το γένος Ευδάκη πα» γεν ’ 
νήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο κα ιη Μαρία Γολανάκφ 
του Νικολάου και της Ειρήνης 
το γένος Νήστικάκη που γεν 
νήιθηικι: και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

Ανοικτά όΐΛ το 24ωρι> 
Τσικριτζής Γεώργ. οδ. Ίδης 
Ανοικτά από 08.00—24.00 
Ξυλούρη Όλγα Λ. Ιωνίας 
Ανοικτά από 08.00—20.30 
Σ·.Φ. ΜατζαπΒτάκη Η},. Κορνά 
ρου
Αναστασάκης Γιεώργ. οδ. Γερω 
νυμάκη
Ανοικπά από 08.00—22.00
Σ.Φ Καυκουράικηι —(Νιφοροπόό 
λου Α. Καλοκαιρινού

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Διοιικ. Συμβούλιον του ενο 

ριοκού Φιλόπτωχου Ταμείου Αγ. 
Τριόδος Ηρακλείου, εκφράζει τας 
θερμός αυτού ευχαριστίας προς 
τοιυς κάτωθι δωρητάς υπέρ των 
συσσιτίων γερόντων της ενορίας

— Προς την κ. Μαρίικαν Νικ. 
Τσαχάκη δια τηιν εκ 2.500 δρχ. 
δωρεάν της εις. μνήμην του Χρή 
otou Βασιλάικη.

— Προς το Δ.Σ. του Πολιτι 
στίικού Συλλόγου Παλαιακά-

Αιημερβϋοιυσβς και δωνυκτερείι
ουσες κλινικές 
Άγ. Γεώργιος 
Γαϊληνάς 
ιΒβνιιξ^ειο

ΙΚΙΑ.

■Αιγ. 
Άγ. 
Άγ. 
Άγ.

Γέώργιος 
Γεώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

Πάθίικά 
Χειρ)κά 
Ορόήκά 

Καιρβί)^
Ουρ)κά 

χίευρ)κά
Οφθίκά

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
στρου Ροδιάς δια την εκ 3000 
δρχ. δωρεάν ταυ εις μνήμην Νι­
κολάου Πλεμενου.

— Προς την κ. Μαρίαν και κ. 
Ηλίαν Γιωργαντά δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν των εις μνήμην των 
γονέων των.

— Προς την κ. Εροαμιαν Χέλι 
δόνη - Κουκλινού δια την εκ 5. 
000 δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
της μητρός της Αικατερίνης.

— Προς την κ. Ηλέκτραν Μπα 
μπαλετάκη δια την εκ 1500 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην της αδελ 
ψής της Φκρίκας Παντουβάκη.

— Προς τον κ. Ιωάννην Τα- 
ιμιιωλάκην δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην των συγ 
γενών ταυ.

— Προς την κ. Μάρω Καλυμά 
νη δια την εκ 5000 δρχ. δωρεάν 
της εις μνήμην της μητρός της 
Ευαγγελίας Δοκουμετζίδου.

— Προς την Οιικογ. Εμμονου 
ήλ Μαρκιουιλάκη δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν της εις μνήμην Χρι 
στοφόρου Ραοιδάκη.

— Προς τον κ. Γεώργιον Μα- 
γιρίιπλήν δια την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεάν του εις μνήμην του πατρος 
του Ιωάννου.

—■ Προς την κ. Στέλλαν Περί 
συνάκη δια την εκ 5000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην της Ρίνας 
Νικολουδάκη.

— Προς την οιικογ. Μιχαήλ 
Μιαστοράικη δια την εκ 2000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του αδελ 
φού των Κων)νου Μαστοράκη.

— Προς την οικογ. Μιχαήλ Μα 
στοράκη δια την εκ 2000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην της Ευαεβί 
ας Ζαμπιόζη.

— Προς την κ. Μ.Χ.Α. δια την 
εκ 1500 δρχ. δωρεάν της εις μνή 
μην των γονέων και αδελφών της

— Προς την κ. Γραμματικήν 
Παπουτσάκη δια την εκ 2000 δρχ 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ 
you της Ιωάννου.

— Προς την ο/κογ. Δημητρίου 
Γκούφα δια την ευ 1000 δρχ. δω 
ρεάν της εις μνήμην Δημητρίου 
Γκούφα.

— Προς την οιικογ. της κ. Κλει 
ώς Ανδρουλιίδάκη δια την εκ 3. 
000 δρχ. δωρεάν της εις μνήμην 
Δημητρίου Ζε'Γνάκη.

— Προς τον κ. Λεωνίδαν Ηλιά 
δην δια την εκ 3000 δρχ. δωρε 
άν του εις μνήμην της μητρός 
του Σταυριανής.

— Προς το πρασωττιικον της 
Παιδαγ. Ακαδημίας Ηρακλείου 
δια την εκ 3000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην της Χριστίνας 
Τζομπανάικη, Πρεσβυτέρας.

— Προς Ανώνυμον κυρίαν δια 
την «κ 1000 δρχ. δωριεόν της εις 
μνήμην του συζύγου της και των ' 
συγγκνών της,

—· Προς την κ. Ευαγγελίαν Μα 
γαράικη και κ. Σίτέλιον και κ. Μα 
ρίν Κουροΰπη δια την εκ 2000 
δρχ. δωρεάν των εις μνήμην Ζα 
χορίου Μαγσράκη.

— Προς την κ. Αλέκαν Μελιό 
σουργού δια την εκ 3000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην της αδελ 
φής της Αικατερ. Πολυχρονάκη.

—^Προς τον κ. Εμμανουήλ Κια 
γιάν διαι Την w 2500 δρχ. δωρε­
άν του εις μνήμην Χρήοτου Βαυι 
λάκη.

— Προς τον κ. Ιωάννην και κ. 
Κοίτη Σμπώκου δια την εκ 5000 
δρχ. δωρεάν των εις μνήμην του 
πατρός των Χρήστου Βασιλόκη.

— Προς την οικογ. Πονογ. Μ. 
Πρατικάκη δ» την εκ 10.000 δρχ 
δωρεάν των εις μνήμην Χρήστου ι 
Βασιλάκη.

— Προς τον ». Γεώργιον Μα 
δυριωτάκην δια την εκ 2000 । 
δρχ. δωρεάν του εις μνήμην της 
κ ι 'ζύγου του Κλετύς. ι

Η ενορία Αγ. Τίτου θεριμά ευχα 
ρτατεί τους κάτωθι δωρητές για 
τα αντίστοιχα ποσά που πρόσφε 
ραν στο Ναό via τις εργασίες α 
ναστηλώσεώς του:

— κ. Αμαλία Αλεξάκη δρχ. 
6000

— κ. Στυλιανή Κουμπενάκη, 
δρχ. 2000

— κ. Σοφία Τσαμπσυνάκη δρχ 
2000

— κ. Στέλλα Καυπουρέλλη δρχ 
2000 στη μνήμη του πατέρα της 
Ευαγγέλου.

— κ. Νικόλαο κα ι Ελένη Σκαρ- 
βελάκη δρχ. 10.000

— κ. Λύδια Γικριδόκη δρχ. ' 
2000 εις μνήμη Αλεξάνδρου ΣΤε, 
φανίδη.

— κ. Μαρίκα θουμβουλάκη,' 
δρχ. 2000 εις μνήμην ιερέα Γρη 
γορίσυ Χαραλαιμπάκη.

— κ. Στυλιανό Γ. Βασιλάικη, | 
δρχ. 15.000 στη μνήμη TtK 
ρας του Μαριάνθης.

— κ. Αθανάσιο Αργυρό δρχ. 
5000

— κ. Μανόλη Βασιλάικη δρχ. | 
5000 στη μνήμη του πατέρα ταυ '

— κ. Μαρία Γ. θαλασσινού 
δρχ. 2000

— κ. Φρόσω Λεμονιά δρχ. 
2000 στη μνήμη του συζύγου 
της Βασιλείου

— Κ. Μαρίνα Ηλισπούλόυ δρχ 
2000

Τετάρτη 8 ΜαΤου 1985 
GPT 1

4.25 Ενα, δώο, τρία., πάμε
4.50 Παραμύθια' της κούκλας
5.05 ΓιαιπωνέζΊίκα παραμύθια1
5.30 Στο χώρο του ελληνικού 

κινηματογράφου
6.00 Αθλητισμός
6.30 Ειδήσεις
6.45 Μια; τρελή, τρελή 

συντροφιά
7.00 Μουσικόραμα
7.30 Περισκόπιο
9.00 Ειδήσεις
9.00 Βιντεότσν - Ρεάλ
9.45 Τα λιονταιράικτα του 

κυρ Ηλία
1Ο.ι25 Το πετράδι του στέμματος
11.20 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

Ε ΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.25 Ορμ και Τσιπ
5.35 Δυό τραγούδια και 

ένα; παραμύθι
6 00 Ειδήσεις
6.30 Σίταρ
7.30 Προβολές
8.00 Ντοκιμαντέρ
8.35 Μικρές αγγελίες
9.30 Ειδήσεις

10.05 Οπερα της Τετάρτης
11.05 Σατιρικό ντοκιμαντέρ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 8-5-85
05.55 Δίκτυο
07.15 Καλημέρα με τραγούδια
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Χρήσιμος οδηγός
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά της 

Κρήτης
10.20 Κρητικοί ρυθμοί
10.40 Δίκτυο
1 T.O5 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο
10.05 Ενα μπουκέτο τραγούδια
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Κρητικό μεσημέρι
14.00 Δίκτυο
15.10 Μαθήματα ξένων γλωσσών
15.30 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

«•wm«pm “ΠΑΤΡΙί^ 
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ο»ο» Ηΐκιετοχ it
MUANAeiOM · KNHTHI

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

BOYAKAN1ZATW

Κων, Μπειρβιάκης Λ. 62 Μβρ 
τϋρων
Ημίμ. Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Α 
ντίστασης
ΣΤ. Τζίκας Λ. Κνώβού

ΠΡΑΤΗΡΙΑ *ΚΝΖΙΝΗ£

Μπαυγαδάκης Χαραλκεμιπά-
κης Λ. Εθν. ΑντσταΒιης
Μαν. ΖαμπβιιόκέΚ Α. ΠοΒαινα- 
στ«·ύ»ν

• ΑΠΌ την αναγνώστρια της στήλης Ροδάνθη Κατσικάκη, που μένει στον 
Πορο, πήρα μια επιστολή με την οποία εκφράζει παράπονα για την ΔΕΥΑΗ 
και συγκεκριμένα γιατί στο Δ" τρίμηνο του 1984 της ζήτησαν να πληρώ 
σει 4000 δρχ., ενώ το προηγούμενο τρίμηνο είχε πληρώσει 1320 δραχμές!!! 
Επίσης στην επιστολή της αναφέρει ότι όταν πήγε να ενημερώσει τους υ­
πεύθυνους της ΔΕΥΑΗ δεν βρήκε ανταπόκριση, της είπαν μάλιστα ότι 
«δεν μπορούν να ασχολούνται άλλο μαζί της, αρκετά». Νομίζω ότι οι υπεύ 
θυνοι της ΔΕΥΑΗ έχουν υποχρέωση να προσέχουν τους Δημότες, να τους 
ενημερώνουν τουλάχιστον, αφού σε πολλές περιπτώσεις δεν μπορούν να 
τους λύσουν το πρόβλημα του νερού.
• ΤΟΝ Ιούνιο του 1ί97'5 

που τελείωσαν το Οικονομικό 
Γυμνάσιο στο Ηράκλειο (.από 
φοιτοι Σχολικού έτους 1974—
75) έκλεισαν ένα 
Να συναντηθούν 
Κυριακή του Μάη> 
το ατόγευμα, στο 
Βενιζέλου. Έτσι,

ραντεβού: 
την πρώτη

1985, στις 7 
άγαλμα τοιυ 

λοιπόν, την.
περασμένη Κυριακή 5 Μάη 
1'985, μετά από δέκα χρόνια, 
συναντήθηκαν και θυμήθηκαν

‘τα παλιά. Δεν έμειναν βέβαια , 
εκεί αλλά πήγαν ομαδικά στη, 
ταβέρνα κάποιας συμμαθήτριας, 
ανατολικά του Ηρακλείου, ό-
rail- διασκέδασαν μέχρι το.
προΛ Αλήθεια πόσα δεν είπαν,. 
πόσα δεν φρέσκαραν στο μυα 
λό από τα ωραία χιρόνιια της 
μαθητικής ζωής. Και μετά άρ 
χισαν οι διαπιστώσεις: '(Ολες 
οι συμμαθήτριες είναι παντρε 
μένες εκτός από μία, αλλά λί 
γες ήταν αυίτές που πήγαν στο 
ραντεβού της Κυριακής με 
τους άνομες τους. Από τους 
συμμαθητές· αρκετοί έχουν απο 
φύγει το γόμοι. Οι απόφοιτοιΐ 
της χρονιάς εκείνης έχουν απο 
κατασταθεί αρκετά' καλά τόόο 
από κοινωνικής όσο και από 
οικονομικής πλευράς. Όλοι οι 
παντρεμένοι έχουν τουλάχιστον 
μια κόρη. Από τοιυς απόφοι­
τους εκίνης της χρονιάς δημι’ 
ουργήθηκε και ένα αντρόγυνο. 
Το ραντεβού ανανεώθηκε μετά 
από πέντε χρόνια: Για την 
πρώτη Κυριακή του Μάη 1990 
στις 7 το απόγευμα, μπροστά 
από to άγ'αλμα του Βενιζέλου.

• Η ΕΝΩΣΗ Παλαιών 
Προσκόπων Ηρακλείου δι 
οργανώνει συνεστίαση το 
Σάββατο' . στις «Βερυκο- 
κιές». Me την ευκαιρία έ 
στείλε στα μήλη, της το 
παρακάτω γράμμα:

«Ος yap αν θέλη την ψυχήν αυτού σώσαι 
απολέσει αυτήν».

ΑρΥοσέρνσντας τα βήματά του
σε τούτο, το χάρτινο τόπο της συνάντησης 
στέκεται ανάμεσα στη μέρα και τη νύχτα αναζητώντας το λόγο 
βαθύς νασιταλγός «της θαμμένης πολιτείας».
Και συλλογιέται πως ετούτος ο καιρός της περιπλάνησης 
είναι ο καιρός του φόνου και της δημιουργίας, 
της συγκίνησης και της απόκρισης, της κίνησης και της πράξης. 
Κι αφουκράζεται μυστικούς φαλμούς καθώς γυρεύει κάτω από τις 
φαγωμένες πέτρες το μυστικό ταυ σκελετού του· κόρμαυ.
Τ’ αδύναμο πνεύμα επάναστατεί ανάμεσα στο κέρδος 
και το δόσιμο σ’ αυτή τη σύντομη διάιβάση.
Κέρδος, δόσιμο, δικό 'μου, δικό σου...
Αλήθεια με ποια, γέφυρα, ενώνονται τα δυό.
Σκληρή δοκιμασία να γυρεύεις τ’ άχρονο μέσα στην εφηβεία 
του χρόνου. Κι όμως ο χρόνος είναι ένα αιώνιο παρόν.
Τραγίικό να ζητάς την ύπαρξή στο σύθαμπο της ανυπαρξίας. 
Τραγικό μα θε’Γκό. Πίΐσω από τους ίσκιους 
αντιφεγγίζει το αιώνιο φως της ύιπαιρξης.
Ποιό νάνοι άραγε το μαγικό ραβδί που ενώνει μυστικά 
την άγριό σκοτεινιά της νύχτας με το ήρεμο φως της μέρας. 
Το διάφανο του απέραντου ουρανού με τον πηλό της γης.
Το μαρτυρικό του δρόμο. ' σημαδεύουν πάντα 
ο γιορτινός γυρισμός κι ο πολύκλαυτος μισεμός.
Τολόχαρο τραιγούδι του νόστου και το εξόδιο μοιρολόι.
Και προχωρεί συλλαβιστά ανάμεσα τους.
Ψηλαφώντας to σκηνικό της εξόδου στο διάβα των καιρών 
νιώθει κάπου - κάπου να του αγγίζει μυστικά 
το- ζωντανό άρωμα' του αιώνιου νόστου. Ο δρόμος για την 
αθανασία! Επιτέλους. Και η αποκρυπταγράφησή του;
Το αντίτιμο μιας ζωής.

νιαία 
στις 
φωνα 
λωση

τακτική συνεδρίαση ταυ* 
J 5-4-85, αποφάσισε ομό- 
να οργανώσει την εκδή 
αυτή που σας προτείνου

Άγιος 
στάτης 
πολλοί 
σει το

Χριστόφορος είναι πρα 
των ταξιτζήδων και 

απ’ αυτούς έχουν κρεμά 
μιικ.ρό εικόνισμα του

στο αμάξι τους και συνταξιδεύ 
ει μαβί; τους και τους συναδεύ 
ει στη σκληρή δουλειά τους 
για τον επιούσιο τόσο την ημέ 
(ρα όσο και τη; νύχτα. Και για 
να τιμήσουν τον βοηθό και 
προστάτη τους πηγαίνουνε κι α, 
νάβουν ένα κεράκι για να τιμή 
σουν την μνήιμηι του. «Τον άρ 
χοντα του τόπου σου, τον άγιο 
του χωριού σου»,. λέει μια πα­
ροιμία.

τί θα γίνει;
—Μα δεν είναι μόνο ή Αγία 

Ειρήνη αλλά και ο Άγιος Μή 
νάς που τον είχε η Αστυνομία 
Πόλεων και δεν εορτάστη. ού 
τε κι αυτός.

—Και τώρα; επέμεινε.
—ιΠάιμακάτω. δεν ξέρω, του 

είπα. Φαντάζομαι όμως όιτι πρέ
TOet να 7ύε·ριμέν^τε 
ποιος από τους δυο 
μβϋνει.

—Στο ακουστικό

να δούμε 
Αγίους θα

μου;
Του το έκιλσισιαι καπ ησύχασο 
..υπέίθέσα' ότι με δούίλευε.

Κωστής Φραγκούλης

.ΕΝΑΣ αναγνώστης με πήΡ® 
τηλέφωνο να ,με ρωτήΐσει αν 
:§έιριω γιατί δεν εώρτασε η Χώ

ΥΠΗΡΕΣΙΙΙΑ ΠΟΛΙιΤΙΙΚΗΣ 
ΑΒΡΟΠΟίΡιΙίΑΐΣ 
ΙΚΡΑΤΙιΚΟΕ ΑΕΡίΝΑΣ 
ΗΡίΑΚίΛΕΙίΟιΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ

ΠΑΤΑΤΟΣΠΟΡΟΥ

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΗΣ ΚΑΙ

ΦΘΙΝΟΠΩΡΙΝΗΣ

ΦΥΤΕΥΣΗΣ 1985

ΓνωρίΙξό'ύμεΓ στους παρα­
γωγούς που ενδιοφέρονται να 
προμηθευτούν πιστοποιημένο 
πατατόσπορο για να τον φυ- 
Τεύσουν το 'Καλοκαίρι ή το Φθι 
Υόπωρο ότι:

α) μπορούν να. δηλώνουν τις 
ποσότητες που επιθυμούνστους 
Γεωργικούς Συνεταιρισμούς της 
περιοχής που ανήκουν, ή στην 
Ενωση Γ. Συνίσμών Ηρακλείου 
Αγίου Τίτου 16 Ηράκλειο.

— κ. Γαλάτεια Κωνσταντσυλά 
κη δρχ, 1'000

— κ. Αθήνα Μουρτζή δρχ. 
2000

— κ. Μαρία Ταμιωλάκη δρχ. 
3000

— κ. Ευανθία Ψαρουδάικη δρχ 
5000

— κ. Μαρία Παπαδάικη δρχ. 
10.000 στη μνήμη των νεκρών 
της Γεωργίου και Νικολάου.

— κ. Νίκη Κριτσωτακη όρχ. 
3000 στη μνήμη του πατέρα της 
Νικολάου.

— κ. Καλλιόπη Κων. Αλεξαν 
δράκη δρχ. 2500 στη μνήμη Ε- 
λευθερίαυ Ταμιΐωλάκη.

— κ. Γεώργιο Τσακίρη δρχ. 
5000 στη μνήμη της μητέρας 
του Αικατερίνης.

— κ. Γεώργιο Καζάκη δρχ. 
1000

Υποχρέωσή μου είναι όπως 
Mail δια, του τύπου εκφράσωι τις 
άπέιιρβι ςευχαριστίίείς μου προς 
τους ιαιτρούς του Απολλώνιου 
Θέραπευτ. του ΙΚΑ κ,κ'ίΝϋιβ,Ζβ 
ρβάκη και Ευάγγ. Σταματάκη 
διότι με αποθεράπευσαν πλή-> 
ρως χάρις στην άμεση Kan” 
σωστή διάγνωσή; τωιν. Ηπιστή 
μονές σαν τους κ.κ. Ζερβάκη 
και Σταματάικη; τιμούν τον τό 
πο μας σαν άνθρωποι και σαν 
ιατροί.

Η ευχαριστούσαι 
Φωτεινή ΙΊεωρ. Πλακιωτάκη

• «ΣΤΑ πλαίσια των σκο 
πών της ίδρυσης της Ένωσής 
μας, παυ αποβλέπει στη σύσιρι 
ιξή των μεταξύ μας σχέσεων 
και για να βρεθούμε και πήλι 
'μαζί, για να θυμηθούμε έστω 
για λίγο1 τα παλιά ωραία χρό­
νια και τις αξέχαστες .στιγμές 
που περάκταμε και με την ευ 
καίρια των 75 χρόνων το» Προ 
σκοπισμού που διανύουμε εφέ­
τος, το Διοικητικό Συμβούλιο 
της Ένωσής μας καπά την μηι

με υπό μορφή; συνεστίασης που 
θα γίνει στις 11-5-85 ημέρα 
Σάββατο και ώρα 9 το βράδυ 
στο κέντρο ΒΕΡΥΚ,ΟΚΙΕΣ 
στον Άγ. Ιωάννη Ηρακλείου, 
με δικαίωμα συμετοχής 650 
δραχμές το άτομο. ΣΤ αυτή γί 
νονται δεκτοί Πρόσκοποι και 
Βαθμοφόροι από του έτους 
1915 μέχρι σήμερα μιε τις οικο 
γένειες τους καθώς και φίλο 
πρόόκοιποι: που γνωρίζουν κι ου 
τοί τα καλά του Προσκοπισμού 
Ο1 Πρόσκοπισμός, Οργάνωση 
που 7'5 ολόκληρα χρόνια πρασ 
φέρει και θα συνεχίσει να προ 
σφέριει σ’ όλη; την Ελλάδα και 
σ 'όλους τους .συνανθρώπους 
μας ανεξάριτητα φύλου, ηλικίας 
και πολιτιικών πέποιίθήσεων ό, 
τι το καλό και ηθικό υπάρχε;. 
Έλαχνστόίτάτο δείίγιμα τέτοιας

Αεράκη Αικατ. - Καθηγήτρια

προσφοράς επραηματοποίησε 
με επίτυχΐα η Έΐνωισή μκχς με 
τη νπρόσφαιτη ομαδική εθελον 
τική αιμοδοσία που οργάνωσε 
από 20) 3ι—29)3)8(5 στο Βενιζέ 
λείο Νοσοκομείο με συμμετο­
χή και των ενενεργείαιΠροσκό 
πων μας. Για την ενέργεια ίμιας 
αυτή, τιμηθήκαμε <με τα υπί α 
ρθ. 3025)3-4-85 της Δ)νίσης 
του Παγκρητϊόυ Βενιζέλείο» 
Νοσοκομείαΐ; και 75)2131-3885 
της Κεντρικής Επιτροπής Πα- 
ιλαιών Προσκόπων Ελλάδας, 
πράξεις. Επιθυμούμε να σας πα 
ραίκαλέσουμε ότι δέν θα πρέ­
πει να μείνει κανείς που να μη 
συμμετάσιχει σ’ αυτή μιας την 
εκδήλωση, έστω » αν ακόμα 
8εν έχει γραφτεί στην Έύωση 
μας. Δηλώσεις συμμετοχής γί

Ιβ) Οι ποικιλίες που; θα διατε 
θόύν είναι η ΣΒΜΠΑΙΚΟ. η 
ΙΣΠΟΜΝΙΤΑ, η ΙΠΚΛΟΣΤΑΡ και 
μικρή ποσότητα ΤΖΆΕΡΛΆ και 
ΙΜΙΑΡΦΟΝΙΑ.

γ) Απαραίτητα, με την πόρο 
γγελία πρέπει να καταθέτουν 
15 δρχ ανίά κλό πατατοσπόρου, 
σαν προκατάβολή.

δ') Η Οιριστική τιμή και ο α 
ίκριβήις χρόνος παιραλαβής του1 
ποτατοσπόρου θα ανακοινωθεί 
μόλις καθορισθεί από το Υπου 
ργείο ΓεωρΥίας.

ε) Οι παραγωγοί που ενδια 
φέρονται πρέπει μέχρι τις 20 
Μαίου 1985 το αογότερον να 
δηλώσουν τις ποσότητες που ε 
πιθυμούν.

Από την (Ενωση; Γ. Συν)σμων 
Ήρακλενου

ΚΗΔΕΙΑ

νονται δεκτές μέιχιρι την 
85, τηλεφωνικά μεν στα 
φωνα 242843, 284077 και
τροσιύπως στο νέοι μας

1«λ5- 
τηλέ 
αυτό 
γιρα-

ΚΑΝ)ΝΟ£ Α.
ΒΟΥΑΓΑΡΑΚΗΣ 
Μακνχήρας

Χειρουργός—
Γυναικολόγος

Την αγαπημένη μας μητέρα και γιαγιά
ΒΑΣΙΛΕΙΑ ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗ 

Ετών 88
κηδεύομε σήμερα Τετάρτη 8-5-85 στις 4 μ.μ. (οικία: οδός 
Βασ. Σμπώκου 75). Η νεκρώσιμη' ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Παναγίας Μασταμπά. Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παρ'ευρεθοιύν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Νώρα Δεληγιαννάκη, Χαράλαμπος 
και Ρίτσα Δεληιγιαννάκη, Μαρίκα χα Νιικ. Μηλιαράκη, 
Στρατής και Βούλα Δεληγιαννάκη, Μηνάς και Ελένη Δελη- 
γιαννάκη, Έλλη καί1 ΝΗκος ΠαΥαγόπουλος.
Τα εγγσνια, οι λοιποί συγγενείς.

φείο που βρίσκεται στην οδό 
Αβέρωφ αρ. 23 Β’ όροφος Νίο 
8 ή στο παραπλεώθως γραφείό 
Νό 5 του κ. Καρφόπουλου μέ 
λους ταυ Δ.Σ. Αναμένουμε με 
μεγάλη μας χαρά και βιχχαιρί- 
στηση τη δίκιά σας ανΤαίπόκιρι 
ση και συμ^τοχή, πράγμα για 
το οποίο σας ευχαριστούμε1».

• ΚΑΛΟ καλοκαίρι. Πώς 
ΐμου ήρθε Μα κάνω πήιμερα 
αυτή' την ευχή; Απλά «ρχί 
ζει παραστάσεις ο θερινός! 
κινηματογράφος «ΙΓΑΛίΑ- 
3ΤΑΕ», που βρίσκεται άτηι 
λεωφόρο Ακαδημίας. Πι­
στεύω ότι σύντομα (Γ αρ 
χίόουν ιηραβολές και οι άλ' 
λω θερινοί.

'διακήρυξης δημοσίου πλειο­
δοτικού επαναληπτικού' διάγω-, 
νισμοώ.

Η Υπηρεσία Πολιτικής Αερο­
πορίας, προκηιρύσσει 'δημόσιό 
πλεί'αδοτικό επαναληπτικό δια 
γωνισμό, με · σφραγισμένες προ 
σφορές. για την εκμίσθωση χώ 
ρου προς άσκηση του δικαίωμα 
τος εκμετάλλευσής τουριστικού 
Γραφιεισυ στον Κρατικό Αερ)- 
να Ηρακλείου, για τρίο '(θ) χρό 
via.

Αρμόδιια Επιτροπή του Άερ)· 
να θα διενεργήσει τον διαγωνι 
σμό την Τετάρτη 22 Maiou 
19185 και ώρα 111.00 μέχρι 11. 
30’ π.μ. στα γραφεία του Αερ) 
να Ηρακλείου.

Πληροφορίες και όροι της δι 
ακήρυξης (δίδονται καθημερινά 
από το Τμήμα Χρηματικού και 
Εκμισθώσεων του ΑερΊνα Ηρα­
κλείου, τηλ. 2211401' εσώτ. 113 
και από τη ιΔ)ναη Εφοδιασμού 
'(Βασ. (Γεωργίου 1 Ελληνικό) 
τηλ. 8Θ4Ι71Ι21 εσωτ. 351.

(Ο Αερολιμενάρχης
ΒΙΑΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΗΣ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται 

τό άρθρο 3>9!1ι)®2 
Κώδικα ότι:

Ο ΑΡουσάκης

σύμφωναι μκ 
του Αστικού

Κώατας του
Είμμαν .και της Αθήνάς το γέ 
νος Γάλάνιη. που γιννήθηίκε στα 
Χανίιά και, κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Χρονιάρη ΙΙόκη 
του Εμαν. και της Αγάπης, το 
γένος Κουτεντάκη που γεννήι- 
θηΐ στα Ανώγεια Μύλοπότάμου 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρείΜούν και 
ο. γάμος θα γίνει στα' Ανιώγβια.

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.

Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες 
τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
**WIA**<**a***a*aa*a*«Mm»aaa*«v»*«mwwmmV

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε. 
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

—κ. Χρυσό άλα Σφακιανακη 
δρχ. 2000 στη μνήμη του πατέ 
ρα της Κων)νου.

— κ. Ειρήνη Γεπιτζσκη δρχ. 
3000

— κ. Μαρία Ζαχσριουδάκη 
δρχ. 1000

— κ. Εμμανουήλ Φουντουλά 
ική δρχ. 2000

— κ. Νικόλαο Νιώτη δρχ. 3000 
στη μνήμη του υιού του Σταύ­
ρου

—κ. Αθηνά Κληρονόμου δρχ. 
1000

— κ. Μαρίνα Διακόκη δρχ. 
1000

— κ. Πόπη Βλάχου δρχ. 1000 
στη μνήμη του συζύγου της Κων 
σταντίνου.
— κ. Ευαγγελία Σκουντάκη δρχ 

5000
— κ. Βασίλειο Τζέρμπη δρχ. 

1000 στη μνήμη της συζύγου 
του Αναστασίας.

— κ. Μαρίνο Χαιρέτη δρχ. 
1000

— κ. Ιωάννη Βιτσαξόκη δρχ. 
2000

— κ. Φωτεινή Παπαδοπούλου 
δρχ. 2000

— κ. Γεωργία Στ. Αδαμόκη 
δρχ. 3000 στη μνήμη του συζΰ 
γου της

— κ. Παναγιώτα Λημναίσυ 
δρχ. 10.000

— κ. Ανδρονίκη Δρούζου δρχ. 
1000

— κ. Μαρία Παπόμβοτοράκη 
δρχ. 2000 στη μνήμη του ουζυ 
γου της Γεωργίου

— κ. Μαρία Ηλιοπούλου δρχ. 
1000 στη μνήμη Χρυσβύλας.

■— Αφές Μαριδάκη δρχ. 4000 
στη μνήμη του πατέρα τους Στυ 
λιανού.

— κ. Κώστα Χαυρδίόκη διρχ. 
2000

— Κ. ΝαυσΜή Ξηρουδάκή δρχ 
2000 στη μνήμη του συζύγου της 
Γεωργίου

— κ. Μιχαήλ ♦ουντουλόκη 
δ^χ. 1000.

ιατρός Α' κλινικής Μ® 
Ευτηρίο» «ΜΑΓΙΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΛΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρείο του 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κατό 
πιν συνεννοήσεως. Τηλ. 
7779991. Τηλ. Μαιευτη­
ρίου ΕΛΕΪΝΑΣ 6432220.

1—25

; ΜΑΡΙΑ
’ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ
> ■ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ J
> Χειρουργός !
; Οδοντίατρος '

Δέχεται καθημερινώς 9—·' 
1 και 5—8, εκτός Σαββά­
του, τηλ. 281151, οδός 
Παρασκευοπούλου 117, έ­
ναντι Παναγίτσας Μαστό 
μπά.

ΝΙΚΟΣ ΕΜ. ΖΕΡΒΑΚΗΣ
Ειδικός Παθολόγος

Δέχεται εις το Ιατρείον 
του Μαρ. Μουσούρου 28 
(έναντι θεραπευτηρίου I. 
Κ.Α.) Δευτέρα - Τρίτη - 
Πέμπτη - Παρασκευή από­
γευμα, Σάββατο πρωί. 
Τηλ. 231550, και 223766.

1—25

ΕΜΜ. ΑΣΠΡΑΔΑΚΗΣ <I
; Ιατρός <’

Νευρολόγος - Ψυχίατρος
■ Ηλεκτροεγκεφαλογραφι 

;' Εργαστήριο.
m0

Δέχεται καθημερινό στο
Ιατρείο του Βικέλο 0 και 
Νεκταρίου, Πλατεία Κορ- 
νάρου (Βαλιδέ Τζαμί).

Ψυχοθεραπεία 
με ραντεβού.
Τηλ. 225688

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
> Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ,; 
; ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες. ; I

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 <

Τηλ. 282160 — 221622 I
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ !

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της 
στήλης:

Η σύζυγος παραθερίζει. Μίια 
μέρα παίρνει ένα τηλεγράφημα 
από τον άντρα της:

«Αγάπη μου, 
ιρ®. Δεν μιπαρώ 
στηι.. .σΐΌχπή».

γύρισε γρήγο­
ρα συνηθίσω

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Ευρώπης 1—Τηλ. 221903
πΐηροφορϊες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ;!

Πολιτικός Μηχανικός <

I ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

> Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ-
I φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- 
ζ θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.
» Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
ΠΑΓΙΟΝ
Γ4«εδε ΝΔ 1313/72
Λζέα Λν/γης Ν 1248/82
Κτίριο Εστιατορίου 
Με ίου Λκοσβεσθεν
Κτίρια Ε/χείου ΝΔ 849/78
Κτίρια 8/χείου ΝΔ ΙΙΙΐ/θΙ 
Κτίρτα Ξ/χείου ΝΔ 1262/82 
Σύνολο
Μείον Λαοσβεσθίντα
Εειαλα-Σκευη-Μηχ.Γράψε ίου 
Μείον Αποσβεσθίντα 
Μεταφορικά Μάσα
Μείον Ακοσβεσθίντα 
Κυκλοφορίακό 
Τράφιμα Ποτά 
Χρεώστες
Προσωρινοί Χρ/κοί Λογ/μοί

Διαθέσιμο 
Ταμείο 
Ζημιίς

ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Διάφορα
Γραφική υλη
Μεταφορικά Προσ/κου 
0 Τ Ε
Δημοσίευσεις 
Συνδρομίς 
Εξοδα Φιλοξενίας
Εξοδα Αυτ/του

Ι959Ι_Ι?49559ϊ
«ΚΜΚΤΑΛΕΤΣΕΙΣ
Ζημία Ξφν/χείου
Ζημία Κυλικείου
Ζημία Μκάρ
ΔΙΑΓΟΡΑ ΕΞΟΔΑ

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ 

31/12/84

ΕΠΟΔΟΧΕΙΑΚΒΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

ΧΡΗΣΗ 1983ΧΡΗΣΗ 1984

6.052.800 6.052.800
907.920 6.960.720 907.920 6.960.720

17854:000 Ϊ75547δδδ
-2Π1552 942.450 726.150 I.127.050
5.674.620 5:5747520

10.837.961 10.837.961

7.326.860 20,206.192 4.626.330 22.378.976
77531745? ■?75ΪΪ70Ϊ7
5.998.682 1.042.721 4.252.184 2.959.633
1:500:000 Ϊ75ϊβ75δδ
—1§?ι§?5 1.737.375 —Η21221 I.199.376

926.951 581.695
1.574.876 1.604.882

233.268 2.735.095 22.662 2.209.259

332.832 403.724
_2ι5551θ°Ζ -Ϊ19?Ζ1§ΖΖ
111112^392 11ι?§Ζι225

Κρατήσεις unip τρίτων

ΚΕΦΑΛΑΙΑ
ΑκοΔ.ειΔ.Δακ.ΚΔ 1313/72
Μετοχικέ Κεφίλαιο

■ΒΕΗΕΡΗΣ 

(ΧΡΗΣΗ 5η) 

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 
ΤΠΟΧΡΕΟΓΕΙΣ 
Τράβιζίς 
Πιστωτές

I/I-JI/I2/84

ΧΡΗΣΗ 1984

26.951.799
1.346.362

267.677 28.565.858

27.879.756
582.998
257.787 28.720,541

189.554
1515521222

189.554
15.357.000 151546.55^

ΣΤΗΟΛΟ ΠΜΗΤΙΚΟΤ 44.112.392 44.267.905

4.57Ι.Ι9Ι

ΧΡΗΕΗ Ι9β4
ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

ΧΡΗΣΗ 1903
ΛΠΟΤΕΛΒΕΜΑΤΛ XPHEME »

ΕΚΜΕΤΑΛΕΤΣΕΙΣ ΧΡΗΣΗ 1904 Τ ΧΡΗΣΗ 1985
100.800 90.000 Μιχτό ηίρδος Βστ»«το|ΐ(ον 4.130.520 > 1.211.568
35.048 52.255 Μικτέ κέρδος Εβν/χβίον * ·,*3 1.545.258
98.691 194.297 Μικτέ κέρδος ΧυλλΜβίου 568.549

154.500 52.155 Μικτέ κέρδος Μ«έρ Λ — ,ΥβΚ 66,426 2.989.401
107.186
10.500
6.186

——512.711

46.771
7.550

26.778
116.280 585.864

?ί’?Ζι432 ί12Ι?1§2§

4.316.002

637.509
488.056
248.483

■U. Γ. BWlMtt
ΤΟΤ Δ.2.

1.374.048

§1152125°
Ι.Ι7Ι

112951957
§1151125°

0 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗΣ

Γ10ΡΓ, NU. ΒΕΗΕΡΒΣ
0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΑΛΤ. Ζ. 1U>OTSAU£
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΧΗΜΙΚΟΣ Μηχανικός Πολύ 
τδχνδίΟΌι με φρονΉιστπρκίίκή

ΠΑΡΑ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΓΡΑΦΕΙ 
ΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Σχέδιά 
στρια η' ΐεχνολόγός ή με πει 
•ρα στα δημόκΑα έργα. 2)· 2 χει

ΒΕΛΓΙΚΗ Βιομηχανία υγιει­
νών καί βιολογικών προϊόντων 
ΖΗΤΑ ^ισάγωγέα με αποκλει- 
στικότητμ για Κρήτη και υπό 
λοιπή Ε|λαδα. Πληροφ. τηλέφριστές ανυψωτικών μηχάνημά

πείρα παραδίδει μαθήματα Χη- των. 3) Οδηγός με επάγγελμά 
μείας σε μαθητές Γήμνασίου · 'τική δΐπλώμα? Πληροφ. 6—-8

Τηίλέφυυ.·μ μ 237066—237083. ...
(2584) 1—6 γραφείο ενοικίάσεως1 αυτοκινή-

Λυκβίου (Δβσμών). 
2*37462—741558.

(Μ15ι1)

282832.
02556) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
1—5

ν®ος η νέα για

ΠΑΡΑ της Βιοτεχνίας πλε­
κτών ΕΛΑΝΘΗ Ακαδημίας 78 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέ- 
κτρουσες στη μηχανή. Πληρο 
φορίες εντός.

(Ζ529) 1—6
ΝΤ1ΕΚ ΤΖΟΚΗΥ ΖΗΤΑ δου 
λειά σε ντισκοτέκ ή PUB στή

1—5
ΠΤΥΧΙΟΧθϊ φυσικομαθημα­
τικής- Λαραδίδέι για τις εξετά­
σεις 'Μαθηματικά, Φυσική Χη 
μεία σε μαθητές Α ’και Β’ Λυ 
κείου. Τιμές πολύ λογικές. Πλη 
ροφ. τηλ. 242569.

(ΜΓ50) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ με μεγάλη φρο 
ντιστηριακή πείρα, αναλαμβά­
νει υπεύθυνα μαθητές Γυμνασί­
ου και Λυκείου στα Μαθηματι 
κά, Φυσική και Χημεία. Πλη­
ροφ. τηλ. 237303.

(Μ149) 1—4·
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήμαιτ αΑγγλι- 
κής γρήγορη και μεθοδική εκ 
μάθηση1, σε αρχάριους και προ 
χωρημένους μαθητές. Τηλέφ. 
285416.

(Μ148) 1—10
ΚΑΟΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 

παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλέφ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες —δεσποι 
νίδές καί κύριοί για προώθη­
ση προϊόντων (είδη προίκός) 
στην επαρχία. Αμοιβή ικανο­
ποιητική. Πληροφ τηλ. 237314

(Ζ585) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπήλα για την

των να γνωρίζει Αγγλικά και 
:με όι.τ/.ωμα αυτοκινήτου. Πλη 
ροφ. τηλ. 220737 288582.

περιοχή 
286975.

(Ζ58Ο)

Ημακλέίου. Τηλέψ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουρι­
στικό κατάστημα να μιλάει κα 
λά ϊτα Γερμανικά. Οδός 25ης 
Αι,ήρύστου αρ. 28 CEORGilOS 
Πληροφ. ενιτός

(2598) ’ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να ε 
ργαστεί σε φαρμακείο ή σε κα 
τάατημα καλλυντικών. Απα- 
ραίτητο να γνωρίζει μια ξένη 
γλώσα. Πληρ. τηλ 0897-22201

(Ζ597) 1—5

•2

(Ζ583) 1—3

234616
(Μ142) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες και αγόρια 
από 18 χρονών και άνω. να ερ 
γαστούν μαζί μας χυρινώντας ό 
λα τα Επτάνησα και Δωδεικάνη 
σαι, με έξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Ιδομενέως 
και Μιλήτου 29 3ος όροφος να 
συζητήσετε μαζί μας. Κα Λίνα 
ρδάκη.

(2589) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, βοηθός 
για τριμελή οικογένειά. Πλη- 
,ροφ·. τηλ. 283112.

(2578) . 1—6

■■
■■
■a
s·
··
··
··
·

καφετερία ΕΛΛΗ οδός Σμύρ­
νης 4 έναντι ξενοδοχείου Μέν 
τιτεράνια κ. Niko.

(Ζ58Ι6) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κμρί'ες δεσποινί 
δες κύριοι για προώθηση πρω 
πότάπων ειδών εισαγωγής. Κέ 
ιρδη 40.000 έως 60.000 μηνιαί­
ος · Συν δώρα και προαγωγή α 
ρχήγού Μάνανζερ. Πληροφ. ώ 
ρεξ 11—12 π.μ. και 6—7 μ.μ. 
Κάλλια τηλ. 284665.

ν (Ζ581) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή ιβοηθός. Τη 
λεφ. 286044 9—4 και 233039

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αξιοπρεπής κυρία, 
χωρίς υποχρεώσεις, για συμπα 
ράσταση, σε μόνιμη ι βάση, ζ®ύ 
γους ηλικιωμένων. . Πληροφ· 
τηλ. 282182 και 220510.

(2543) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς υπεύθυ­
νη, με γραματικές γνώσεις του 
λάχιστον Δημ. Σχολείου/ εσω 
τερική ή εξωτρίκή, για να α 
ναλάβει τις δραστηριότητες δυο 
παιδιών ηλικίας 9 και 7 χρό 
νων. Πληροφ. 09.00—15.00 τη

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος πωλη· 
τής για Αγορά καταναλωτι­
κών προιΤόντων. Μισθός επί

ΕΙΜΑΙ αποκλειστική νοσοκό­
μα και ζητώ ανάλογη εργασία.

(Ζ570) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές και σιδηροκατασκέυ 
αστές. Πληροφ. τηλ. 222913— 
224907.

(Ζ571) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μά­
γειρας με ικανοποιητικό μισθό 
Πληροφ. τηλ. 0897-22663 κ. 
Δοξαστάκη.

(Ζ567) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για σύγ­
χρονοι πλυντήριο αυτοκινήτωι· 
με σχετική, πείρα στα Δ.X, 
ΙΙληροο. Γιόφυρο έναντι.. ΠΙΑ 
ΝΑΓΡΟ'ΠΚΗΣ κ. Ξενάκη.

(Ζ547) : 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για κατά 
στημα κυρία ή δεσποινίς. Πλη 
ροφ. 9—10 πρωί και μέσήιμέρί 
1'—2 Γιαμαλάκη 19 Καμαράκι.

(Ζ587) 1—3

ΖΗΤΑ

Αποκλειστικό Αντιπρόσωπο Κρήτης ή Νουού Ηρακλείου

ΖΗΤΑ Ανώνυμος ΒΐΌμηχανιική ETarpia, διαθέτουσα κατά

κοινή ομολογία το εμπορικότερο προΊ’όν του είδους παρα

γωγής της στην Ελλάδα.

Απαραίτητα1, κεφάλαιια από 500.000 έως 3.000.000 δρχ.

γιο δηιμιουργία αποθήκης.

Η επένδυση χαρακτηρίζεται από σίγουρα και υψηλότα-

τα κέρδη.

Για προσωπική επαφή, αποστείλατε σύντομο σημείωμα

και τηλέφωνο επικοινωνίας στη Διεύθυνση Τ.θ. 11378 θεσ

σαλονίκη 54110.

■

■

η

■
■

> «ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ή Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 ;

ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΜΑΡΙ ΕΝΟΣ ΜΠΑΤΣΟΥ ;
Γ Με τον Αλαίν ΝΤελόν <

«ΚΡΟΝΟΣ»
<; Ώρα ενάρξεως 5,30 μ.μ. ;

Μια περιπέτεια γεμάτη μυστήριο και αγωνία I
ΔΙΧΑΣΜΕΝΟ ΚΟΡΜΙ ί

;! Α' Προβολή ;

> « ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
;; Τηλ. 28320S ;

Ώρες προβολής: Απογ. 6,30' Βραδ. 9,45’ 1
3; ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΣΤΗΝ ΙΝΔΙΑ
J> Η ποΛυβραιβευμένή τσινία της χρονιάς <
’ ι 'Με τον Μπέκι Ασκό

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη από ώρα 6 μ.μ.

ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΡΜΙ ΣΟΥ ΜΟΝΟ

« KRETA DRIVE IN » 
Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κοιαίνη Χάνι 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 183733

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
Ο ΣΚΛΗΡΟΣ, ΤΟ ΜΟΥΤΡΟ ΚΑΙ Ο ΖΟΡΙΚΟΣ 

Φράνκο Νέρο

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑ Ι ΒΙΝ» ,
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30’ μ.μ.
ΣΑΣ ΤΟ ΚΑΝΩ ΠΑΤΙΝΙ

Αυστηρώς Ακσταλληλβ

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ» ΑβΗΚλΙΙΟΝ
ΑΦΟΙ ΓΕΡΟΝΪΜΑΧΗ Α.ϊ 

ΕβΝΙΧΗΕ ΑΝΤΙΕΤΑΣΒΟΪ I 
ΗΡΑΧΑΕΙΟ» ΧΡΗΤΗΕ

89

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 
Ταμείον 
ΙΥΙΑΟΦΟΡΟΏί 
Χρεώσται. 
Παραμένοντες 
Τρόψιμα Ποτά 
ΠΑΓΙΑ 
OCxdxefio
Οίκώιεδο ΙΔ1249/82 
ΧΤΙΡΙΑ
Μείον Αποσβέσεις . 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ 
Μείον Αποσβέσεις 
ΕΠΙΠΛΑ ΚΑΙ ΣΚΕΤΗ 
Μείον Αποσβέσεις 
ΜΗΧΑΝΉΜΑΤΑ 
Μείον Αποσβέσεις 
ΙΜΑΤΙΣΜΟΣ 
Μείον Αποσβέσεις 
ΣΚΕΤΗ ΚΥΛΙΚΕΙΟ! 
Μείον Αποσβέσεις 
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ 
Ζημίαν Χρήσεως

236.050
16.965

61149.000 
___ 922.353 
15.421 .500
3.238.519
2.748.416 

.. .1.., 642.013
1.232.599

____ 924.451
1.159.179

673.402
465.527

66.423
_5t-L2i

λέφ. 223477 ή 288557
—20.00 τηλ. 222336.

(Ζ549)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός

και 1®.00

1—10
μαγειριού

και κοπέλα βοηθός σερβιτόρου 
να γνωρίζει Γερμανικά ή Αγ­
γλικά και με προϋπηρεσία. Για 
ξενοδοχείο στην Χερσόνησο. 
Τηλ. 0897-22743.

(2582) 1—5
ΠΑΡΑ εργοστασίου κατασκευ­
ής Μεταλλικών επίπλων ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και .βοηθοί 
λαμαρίνας. Απαραίτητος ηι γνώ 
ση οξυγόνου και στράντζας. 5- 
νθήμερος έβδομός εργασίας. 
Τήλ. 280689 282570.
' (Ζ579) 1—6

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙίΙΝ

ΚΥΡΙΑ 43 ετών με ακί 
νηφη περιουσία πολλών 

εκατομιμιυρίων ΖΗΤΕΙ 
κύριο 50—55 ετών με 
σκοπό το γάμο. Απαν­
τήστε κηρία Μαρία Βερυ 
γάκη, οδός 1878 Νΐο 29
Ηράκλειο. 

(2588) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
να εργαστούν στην Καφέ 
τέρεια ΝΤΕΥ ΝΙΟΥΣ. Τηλ.
280864.

(Ζ515) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί τε 
χνίτες και βοηθοί για ερ­
γοστάσιο λυομένων σπ ι­
τιών Σταυρακαντωνάκης, 
Λ. 62 Μαρτύρων (κόμβος 
Γιόφυρο). Ωράριο· συνε­
χές, μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφορίες στην ά­
νω διεύθυνση.

(Ζ507) 1—6

προμήθεια.
287736.

(Ζ591) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ζουσα πολύ

Πληροφ. τηλέφ.

1—2 
δεσποινίς γνωρί- 

καλή γραφομηχα-
νή με τμχόν προύπηιρμσία για
το συμβολαιογραφείο 
Βαρβεράκη. Πληροφ. 
220075.

(Ζ590)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή

Γιάννη 
τηλέφ.

1—6 
δεσποινίς

για τουριστικό ακτόστημα. Τη 
λέφ. 237472.

(Ζ572) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς (ή και 
άλλα άτομα) για είδη κατανά 
λωσης με πολλά κέρδη (σερβί 
τσια που δε σπάνε, πρωτότυπο 
παιϊδικό σετ άθραυστο, επανα­
στατικός πολυκόπτης κουζίνας 
και μπρίκι). Είπϊίσης ασημένια 
μαχαιροπήρουνα και διακοσμη 
τίκιά και πολλά άλλα είδη. Πλη
ιροφ. τηλ. 286641 
και 5.30—8.00).

(Ζ511)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

(9.30—Τ.00

1—10 
για να ερ

γαιστεί στο κατάστημα L’ ΗΟΜ 
ΜΕ Μπακαλάκος. Πληροφ. Δαι
διόλου 20.

(Ζ563)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας

1—5 
σερβιτόρος

για την Πιτσαρία Βαλκάνια και
ένας βοηθός μαγείρου 
μένος. Τηλ. 286338.

(Ζ544)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα 
ξενοδοχείο ΑΡΓΩ Τηλ. 

(Ζ548)

πεπειρα

1—5 
για το 
221664

1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο αισθητικοί 
από Ινστιτούτο Αισθητικής. 
Πληροφ. τηλέφ. 221526 (δίδα 
Σίφακιανάκη από ΙΟ—-1 π.μ. 
και 4—8 μ.μ.)

(Ζ569) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα1 για να έργα 
στεί σε καφετερία ξενοδοχείου 
Πληροφ. τηλ. 223950.

(Ζ577) . 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργα­
στεί σε κρεοπωλείο'. Πληροφ. 
τηλ. 287447 ώρες καταστημά­
των.

(2535) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για να εργαστεί ωςντήλλερ και 
αντιπρόσωπος για είδη λαϊκής 
τέχνης. Θα προτιμηθούν οι έχο 
ντες και αυτοκίνητο. Πληροφ. 
τηλ. 234537 από 9—Ί2 και 4— 
7 μ.μ.

(Ζ565) 1—6

Πλη·ριοιφ.
(Ζ6Ο3)

ΜΕΩΝ»;

τηλ. 286572—289298

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ όν-
τρες και γυναίκες για να προ 
ωθήσουν καινούργιο ακυκλοφό 
ρητό είδος σε καταστήματα. 
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλοιυ 13
(Λιοντάρια) 
κή· Τράπεζα

(8602)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

διπλό στην Ίονε- 
1ος όροφος γρ. 7

1—3. 
πωλήτρια πεπειρα-

μιένη. για ζαχαροπλαστείο, ηλι
κίας 1·6—<1ι7 
238177.

(Ζ601) 
ΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ

χρονών. Τηλέ<ρ.

1—5 
κυρία, ΖΗΤΑ

απογευματινή· εργασία (λαντζέ 
ρισσα —καθαρίστρια —φύλαξη 
παι&ιώΐ’). Πληροφ τηλ 230398
ή Ρόδων 31. 

(2600) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια 'ςτεπιεν 
ραμένη στο πιστολάκι. Πλη-: 
ροφ. κομμωτήριο Σόφακλή ο­
δός 1ι821 αρ. 14—<16 τηλέφ. 
284660

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αισθητικός— πωλή:
τρία για κεντρικό 
καλλυντικών στο 
Πληροφ. τηλ. Ξεν.

κατάστημα 
Ηράκλειο. 
ΑΤ1ΛΑΙΝ-

ΤΙΣ τηλ. 288241 ώρες 8.30—10 
π.μ. 2—5μ.μ. και 9—<11 μ.μ.

(3605) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ιααγείιρου 
και σερβιτόρος για την ταιβίέρ 
να ΑΛΚΥΩΝ Κόκκινη, Χάνι. 
Τηλ. 761129.

(ZW6) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι από 14— 
19 ετών ανειδίκευτοι για να ε 
ργαστοΰν παρά τη Βικτώρια Πί 
τσα Δαιδάλου 25.

(2592) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να κρα 
τάει ένα παιδάκι 9μηνών πρω 
ανές ώρες. Τηλέφ. 243650 —
287584.

(2594) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γιυναίΚα μ® πέίρα 
για να κραιτάει δυο παιδάκια 
πρωινές ώρες. Τηλ. 241517.

(2595) 11—5
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ με πείρα σε 
επισκευές ραδιοκασετόφωνων 
—Τηλεοράσεοτν και διαθέτων 
τα απαραίτητα μηχανήματα ΖΗ 
ΤΑ εργασία σε εταιρεία ή συ 
νεργασία με εργαστήριο. Πλή 
ροφ. κ. Γιάννη τηλέφ 280647 
—28458.3.

(Ζ607) 1—6
2500 ΗΜΕΡΗΣΙΩΣ. Δεσποινίς 
—Κύριος 20·—25 ετών. Απάλυ 
Τήρίο ’Γυμνασίου. Αξιοπρεπής

Α. ΛΥΔΑΚΗΣ — Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π. 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Ανεσις χώρων 
— Φινίρισμα κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
t— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1,80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
TqL: 289296 — 235118

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εί< άνεγειρομένας πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
των διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 Τηλ. 286-211

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ει< Κηπούπολη Ηρακλείου 

ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗΣ 
Ρούσου Χούρδου 4

(Μέγαρο Κτηματικής)

Τηλ. 235746 — 285209
ΑΜΑ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

έμφάνιΦι. 5ώρή ' απογέύβαΐίνή 
> εργασία. Οι καιτάλληλοι θα χ,ρη 
, αιμοπσιηθσύν για δημόσιες σχέ 
' σεις —ενημέρωση σε συγκεκρι 
1 μ'ένο πελατολόγιο εταιρείας, 
ι ’ Πληροφ Ξενοδοχείο ΙΛΑΊ ΡΑ 
[ Είπιμενίδου και Αριάδνης 1 α

πέναντι 
10—1.

(Ζ599)

από το Χημείο μόνο

1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά βιοτε­
χνίας Ετοίμων Ενδυμά­
των Γαζώτριες ειδικευμέ­
νες. Τήλ. 223613.

(Ζ593) 1—5

ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία θα 
προσλάβει για μόνιμη συ 
νυργασία, 2 κυρίους και 
2 κιυρίες για ολική ή μερι 
κή απασχόληση. Οι ενδια 
φερήμεναι πρέπει να είναι 
πάνω από 25 ετών και α­
πόφοιτοι Λυκείου. Προ- 
σφέρονται, βασικός μι­
σθός και προμήθειες. Εκ­
παίδευση, ευκαιρίες εξέλι 
ξης, και πρόσθετη ασφά 
λιση. Για προσωπική συ­
νάντηση στο τηλ. 235390

(Ζ604) 1—3

ΑΑμΑΑ.

ΑΠΟ το Τεχνικό Γραφείο 
Κ. ΣΕΛΛΟΥΝΤΟΥ, ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ για έργα Ν. Ηρο 
κλείου -ΛασιΟίου: α) Χειρι 
στής γικρέιντερ, χειριστής 

•φορτωτού. β) Οδηγός με 
δίπλωμα Δ’ Κατηγορίας 
έμπειρος. Τηλ. 285793 — 
243879 ώρες 9—2 π.ιμ. — 
7—9 μ.μ.

(Ζ596) 1—5

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78

Τηλ.: 283479

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για καφε­
νείο. Πληροφ. τηλ. 242481.

(2575) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35 ετών και 
άνω ως οικιακή βοηθός για οι 
κογένεια. Τηλ. 235434 ώρες
γραφείου 9—3 μ.μ. 

(Ζ574) 1—7

1/1-31/12/1984ΙΧΟΔΟΓΙΧΜΟε Δης ΠΕΡΙΟΔΟΥ

1983 1984
ΠΑΘΗΤΙΚΟ 

ΙΔΙΟΝ ΚΕΦλΛΑΙΟΝ
1983 

15.000.000 <
1984

15.000.000
955.065

278.330

225,875

616.062
10.230

14.394 - 640.686

ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
Τράπεζα Εχενδύσεων
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΟΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ 
Προμηθευταία
ΦΟΡΟΣ ΚΥΚΛΟΥ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

16.733.776

129.144 19.723
38.383 475.618

18.330.611

,071.350
6.149.000

922.350 7.071.350

Δημοτικά Τέλη 
Χαρτόσημα
Προσωχικοι Λογαριασμοί

19.580 263.919
30.245 38.999

1.161.903 1.161.903
15.421.500 Υποχρεώσεις Πληρωτέαι U.44?.515 _Ζ;82ΐ.830 1.396.873 3.357.035
J..318.Q24 11103.47612182.981 34.855.606 36.987.9452.748.416

549.6841.099.367 ΛΝΑΔΤίΐε ΛΟΓΑΡΙΑΕΜΟΥ ΑΠΟΤ/ΤΟΙ ΧΡΗΓ-ΒΜ 1/1-31/12/1984

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες για ε 
ργασία σε τουριστικό κατάστη 
μα γνωρίζοντας την αγγλική ή 
Γερμανική γλώσα. Πληροφ. τη 
λέφ. 0897-22618.

(2545) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία πε­
ριοχή Ηρακλείου, όχι αυθαίρε 
το για αγορά. Πληροφ. τηλέφ.
282832.

(Ζ555) 1—5

308.149

467.817

207.875

12.232

1.232.599 
1.232.598 
1.159.179 
_ 923.1 S3 

713.568
.. .655.· 767 

69.598 
69.597

235.980

17.801

12.272.440

34.855.606

17.142.792

-36.987.646

Ι?Ε«ΣΙί 
ΕΞΟΔΑ ΓΕΝ.ΔΙΑΧ/ΣΒΟΕ 
ΤΡΟΦΙΜΑ ΠΟΤΑ 
ΕΣΠΤΟΣΕΙΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΩΝ 
ΜΙΣΘΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ 
ΤΟΧΟΙ ΤΡΑΠΕΖΩΝ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ! 
ΛΜΟΙΒΑΙ ΤΡΙΤΩΝ

1983 
3052829
247J48

35324 
2354958 
1635845 
3232501

12180
120000

10690885

19S4 mmns
3803202

415030
48140 

2414822 
2262038 
4075817

.238940

132573.89

0. ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Α.Ε

ΑΠΟ ΣΤ. ΓΕΡΜΤΜαΟΣ

0 ΔΙΕΤβ. ΣΙΚΒΟΤΑΟΣ 

mui. rvarnuxii
ΗΡΑΧΛΒΙ0 3J /3/1985

ΪΕΟΔΑ 
ΕΣΟΔΑ 
ΕΣΟΔΑ 
ΕΣΟΔΑ

THH/TI0N 
ΠΡΟΙΝΟΝ 
BAR 
ΤΒΑΒΦΟΝΟΥ

ΠΡΟΣΑΙΞΗΣΕΙΣ
ΖΗΜΙΑΙ

0 ΑΟΡΙΣΤΗΣ

ΜΑΤ·. ΓΙΑΜΤΑΠΣ

1983 
4119994

573650
298281
343390

2172 
5353398

1984 
6286146 
1193095

399450 
487406

20940 
4870352

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για γραφεί 
< ενοικίάσεως αυτοκινήτων 
να γνωρίζει Αγγλικά ή Γέρμα 
νικά, ει δυνατόν με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Πληροφ. τηλέφ.
241321 από 

(Ζ534)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
γράφος με

18.00—21.00
11—5

κοπέλα1 δακτυλο-
προύπηρεσία 2—3

10690885 13257389

ετών, ηλικίας 20—25 για συμ 
βολαιογραφείο. Πληιροφ. τηλ. 
288773 από 9—10 μ.μ. καθημε 
,ρινώς.

(Ζ519) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη, κομ­
μώτρια, να αναλάβει κομμωτή 
ριο. Τηλ. 222312.

(Ζ554) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια γλωσσο 
μαθής για τουριστικά είδη. Τη 
λέφ 282549.

(Ζ56Ο) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και 
κοπέλες πεπειραμένες. Πληροφ 
κ. Ζαχαριουδάκη, Φουτ,—Στοπ 
Πλατ. Ελευθερίας.

(Ζ559) 1—3
ΖΗΤΩ προς ενοικίαση διαμέρι 
σμα 5άρι ή 6άρι το οποίο θα 
ενοικιάσω από αρχές Ιουνίου. 
Πληροφ. τηλ. 286803, 287174, 
761017.

(Ζ466) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με γνώ 
σεις Αγγλικών και γραφομη­
χανής. LION TOURS Δαιδά­
λου 11.

(Ζ566) 1—<10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο βοηθοί μα 
γείρου, 2 σερβιτόροι, ένας μπά 
ρμαν και μια λαντζέρισσα. Τη 
λέφ. 237556.

(Ζ55®) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη πάνω από 
150 τ.μ. και εκτός κατωκημέ- 
νης περιοχής. Τηλ. 237241 8— 
9 π.μ. 12—4 μ.μ. και βραδυνές 
ώρες 241400.

(Ζ538) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες ευπα 
ραιυσίαιστες με ευνο'ι'κούς ό­
ρους συνεργασίας. Πληροφ. 
ΒΒΠΙΝΑ MOOES Πλ. Κορνά 
ρου 35 τηλ. 287041.

(Ζ561) 1·—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικιά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, ποδικά). Πληιροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
για ταβέρνα στα Μάλια. Τηλ. 
0897-31577.

(2557) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος λογι­
στής ικανός να αναλάβει το λο 
γιστή'ριο ανωνύμου εταιρείας. 
Πλήρης απασχόληση. Τηλέφ. 
235434 ώρες γραφείου 9—β μ.μ

(2573) ' 1—7
ΠΑΡΑ του Τεχνικού Γραφείου 
Μιχάλη Μαραγκάκη —Βαγγέ­
λη Φωτεινάκη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 
α) Πεπειραμένος εργοδηγός ή 
απόφοιτος ΚΑΤΕΕ 
β) Χειριστής 
γ) Εργάτης με δίπλωμα οδη­
γού
δ) Αποθηκάριος —εργάτης 
Τηλ. 223515

(Ζ552) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή δεσποι 
νίδες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΙΡ σε μεγάλη, εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών, γυ­
ναικείων και παιδικών εσωρ- 
ρούχων, φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, ,μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
μιια μεγάλη, συλλογή σε είιδη 
«ρόι κός, WW(R®v eat εισάγω: 
μένων με πολύ μεγάλα ποσο­
στά και εξτ.ρα δώρα. Πληροφ. 
τηλ. 284383.

(Ζ496) 1—25
ΕΜΠΟΡΙΚΗ επιχείρηση Αθη­
νών για την στελέχωαη υποκα 
ταστήματος (υπό ίδρυση) ΖΗ 
ΤΑ 2 κυρίους και 1 δεσποινίδα 
20—2'8 ετών με δυνατότητα με 
τακινήσεως των αυθημερόν σε 
συγκεκριμένο πε/υατολόγιο. Α 
πολυτήριο Λυκείου, σοβαρή εμ 
φάνιση. Τηλ. 242361 Μόνον 9 
—12 π.μ. και 7—9 μ.μ. κ. Δρο 
σόπουλος.

(Ζ540)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 250 
τμ. εκτός Ηρακλείου με πάρ- 
κινγκ αυλή και πολλούς βοηθη 
τικούς χώρούς για, κέντρο δια 
σκε'δάσεως ή βιοτεχνία. Τήλ. 
280215. ί ,·

(£827) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινού 
ργιο ανεξάρτητό ,άονόικατρικίίμ"· 
στη θέση Στάνη. Τηλέφ· 0831- 
22267 και 220591. : ":.ι·?υι

(L828) 1—4<"'
ΔΙΝΟΝΤΑΙ προς ιΛμετάλλειΛ 
ση ή ενοικιάζονται στη Σταλί 
δα (6) έξι'ίδι«μερί»μαιτα. Τήλ. 
236295 ή 0897-61314.

(Ε826) L 1—6
ΣΕ καλή τιμή λόγοι, ανάχωρή^ 
σεως ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αναψυ 
κτήριο —TiGiST με πολλές προ · 
οπτικές επ ίτης .Λ. Καλοκαιρι­
νού Χανιόπορίώ.. Επίσης όρο­
φος πάνω για, γραφεία και υπό 
γειο για βιοτε/νία ή ο ανδήπο 
τε άλλη, χρήση. Τηλ. 280004 ώ 
ιρες καταστημάτων.

(ΕΙ824) 1—5
ENO I KI AZ ET A I γκαρσο νιέρα 
κβντρικήι επιπλωμένη. Πληροφ. 
τηλ. 281990

ι Γ.823) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο διαμε 
ρίσματα 100 τμ. τοι καθένα και 
νυύργια κατασκευή Αγ. Μαρί 
να Τσαλικάκη. Πληροφ. τηλ. 
711507.

(Ε825) r J·-5.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο· εις 
την οδό, Ιδομενέως και Μιλά- 
του γωνία καινουργής κατα- 
σκευή. Πληροφ. τηλ 288540

(Ε819) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στον 
α όροφο 50 τ.μ. στην Λ. Καλό 
καιιριιινού 204 τηλέφ. 288902 · 
281409.

(Ε777) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι παλυτε 
,λούς κατασκευής, περιοχή Χα 
νιόπορτα ανατολικό, διαμπερές 
μεγάλες βεράντες, εντοι,χισμέ " 
νες ντουλάπες, δρύινε ςπόρτές 
και ντουλάπια κουζίνας κλπ. 
Πληροφ. τηλ. 28878.2

(ΕΙ817) λ Ι—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
180 τ.μ με πατάρι 70 τ.μ. στην 
Λ. Κνωσού 82 (έναντι παλαιού 
πλυντήριο Μπάκιντα) πολυ­
τελούς κατασκευής με τη/ήφα) 
νο και χώρο πάρκιγκ. Τηλέφ. 
230697—231244

(Ε'818) ’ 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επί της οδού Στράβωνος 16 Θέ 
,ρισος. Πληιροιρ. εντός στον κ. 
Σ'ταυρουλιιδάκη.

(ΙΒ822) . 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία επιπλω 
νη με τηλέφωνο 60 τ.μ. 250 μ. 
από τη θάλασσα και επιπλωμέ 
νη γκαρσονιέρα στου Σβούρου 
το μετόχι. Πληροφ. τηλέφ. 
280159.

(Β815) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Φλωρίδα 
κοντινά 2 δωματίων με κουζί 
να και ‘ χώρόσς ι/γιεττήςπ Προ
•σοψη στη παραλία 150 μ. για 
χρήση καντίνάς —ταβέρνας θα 
λάσια σπορ κλπ. Τηλ. 221755

(Ε8Ί4) 14^7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

στιην κεντρική πλατεία Πανα 
γίας Μασ,ταμπά εκτάσεως 2'5 τ. 
μ. με υπόγειο, πατάρι και αυλή 
Πληροφ. τηλ. 282037 ώρες 3 
—4 μ.μ.

(Ε8Ο4) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές δι 
«μέρισμα 3,5 δωματίων με βοη 
θηΐτικούς χώρους σε πλεονεκτι 
κή θέση.. Τηλ. 284152

(!ΕΙ82Ο) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Δυο 
καινούργια καταστήματα με πα 
τάρια και WC 160 και 120 τ.ιμ 
το καθένα με τηλέφωνο!! 2) Ε 
πίισης υπόγειος αποθήκη πολύ 
φωτεινή, δάπεδο μωσαϊκό 120 
τ.μ. με εγκατάσταση και βιο- 
μηχ. ρεύμα. Πληροφ. τηλ 225 
792 καθημερινώς 10—ι10 και 6 
—8 πλην Σαββάτου και Κυρια­
κής.

(>Ε®16) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία, 
με αίθουσα αναμονής, W.C, α 
σανσέρ, καλοριφέρ κλπ σε πο 
λυτελή πολυκατοικία στο κέν 
τρο της πόλης. Κατάλληλα για 
επιχείρηση ήι ιατρείο. Δεκτή επί 
σης η ενοικίαση ενός, δύο τρι 
ών ή τεσσάρων γραφείιων. Τη 
λέφ. 243902.

(Ε82Γ) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
πα.ραθαλάσια στη Γέφρρα Παν 
τάνώσσας. -Πληροφ. τηλέφ. 
821593.

(£796) . . 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
100 τ.μ κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ' επαγγελματική " στέγη 
στην οδό Παρασκευοπούλου' 3 
(στάση Περτσελάκη). Πληροφ. 
τηλ., 231123.

(ίΕΙ813) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

πόστο 80 τ.μ. περίπου με πάρ- 
κινγκ 400 τ.μ. περίπου κατάλ 
ληλρ για Σούπερ Μάρκετ — 
BAR —'Σουβλατζίδικο —Ταυρί 
στικό κατάστημα και γενικά 
για οτιδήποτε χρήση 40.000 το 
χρόνο. Πληρ. τηλ. 0897-22280 
081>-280560 κ. Νίκο. Αφήστε 
τηλέφωνο και όνομα'.

(Ε806) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο 
κατάστημα στην Λ. Καλοκαίρι 
νού 2Ί2 αποτελοόμενο από ισό 
γειο 45 τ.μ. πατάρι 25 τ.μ και 
πρώτο όροφο 45 τ.μ. Πληροφ 
κ. Λιαπάκη τηλ. 281884 και 
282665.

03811) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία δυο δω 
ματιών Γιαννίκαυ 73 Πληρο­
φορίες τηλέφωνο 231907 10 
—ι12' π.μ.

(0812) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
95 τμ. στην Ν. Αλικαρνασσό 
οδός Ικαρίας. Πληροφ. τηλέφ. 
287168

(0802) , 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ §πι της Λ'. 62 Μα 

: μτ'ίρων έναν'ΐι’1 Ορφέα κατάστη 
μα ί8® τιϊ. κα,Ι δυο (2)· διαμε 
ρίσμιϊιία και νούργιά.: I1 Τηλέφ·.
280282

(Π692) '·:·>ί 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ζυγοστάθμιση Κρό 
σκυ ή'άινόύργιαι σε τιμή ευκαι 
ρίαςΛΤηλ; 280977 από 8—10 
και 223858 από 8^4 μ.μ.

' (Π»91) ' „ ι—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από .ιδιώτη κανίς 
χρώματος Ασήμι, θηλυκό 2 μη 
νών. ϊΤήλ··. 280215.

(Π^θ) 1—5
FIAT 1100R μοντ. 1967 ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ από· δημόσιο υπάλλη 
λο δήιχ. 150,000. Τηλ. 289562. 
από 6—8 μ.μί

(Π688) - I1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα γραφεί- 
ου μεταλλικά, σε αρίστη κατα 
σπίαση'. 11> ηροφ. τήλ. 284502— 
222461.

(ιΠ686) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο κοντά 
στις Εργατικές κατοικίες Γα- 
ζίου Τηλ. 225203—224812.

(Π687) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετί-ρέ στο Μαστα 
μπά σε ιδιόκτητη πολυκατοικία 
3 κυρίων . δωματίων και λοι­
πών βοηθ. χώήων με θέρμαν­
ση, και ασανσέρ 90 τ.μ. περί- 
πο,θ. Δεκτές και ευκολίες πλη 
ρωμής.. Τηλ. οικίας 231018 — 
Γραφείου 283349.

(Π689) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΑΕΙΤΑΙ . επιχείρηση .ανθο­
πωλείου σε τι μή κόστους εμπο 
ρευμάτων. Πληροφ, τηλέφ. 
280161 από 7,30—9 π.μ. και 4 
—6 μ.,μ

(.11693) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια με πλή 
ρη εξοπλισμό σε τιμή ευκαιρί 
ας. Γίνονται ευκολίες. Τηλέφ. 
280306 από 9—3 μ.μ.

(Π553) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σούβλα 
τζίδικου με πλήρη εξοπλισμό 
σε τιμή ευκαιρίας. (300.000)
λόγω μεγάλης ανάγκης. Γίνον 
ται μεγάλες ευκολίες πληρωμής 
Πληροφ. τηλ. 242723.

(Π65®) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο στη 
Πλατ. Ατσαλένιου με έξασφα 
λισμένη πελατεία. Πληροφ. αυ 
τοπροσώπως κ. Θανάση από 5 
—8 μ.μ.

(Π673) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1300 τ.μ 
εις περιοχή Αριφάκη Μετόχι 
ή και τεμαχισμένο Τηλ. 222105 
—223773.

(Π669) 1—10

ΣΤΗ Λ. Δημοκρατίας (απέναν 
τι στου Κριτζά) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ: 1). Διαμέρισμα 4 δώμα 
τίων (όλα τα δωμάτια στην, πρρ 
σοψη) κατάλληλο μόνο για e 
παγελματική στέγη. 2) Γκαρ­
σονιέρα στον τελευταίο όροφο 
3) Υπόγειο εμβαδοού 160 τ-μ 
κατάλλήλό για οιανδήποτε ΖΡή 
ση. Πλη,ροφ. τηλ. 230046.

(0798) 1—10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΑΕΣΘΙΙ πορτοφόλι που 
.περιείχε απολιυτήριο στρα­
τού και διάφορα άλλα χαρτιά 
και ανήκε στον Νικήτα Παπα 
δάκη. Πα,ρακαλείται ο ευρών 
όπως τηλεφωνήσει σ,το 233348

(ΙΔ419) 1—3
ΑΠΩΑΕΣΘΙΙ πορτοφόλι περιέ 
χον χρημμτ.κό ποσό 6000 δυο 
ταυτότητες και διάφορες αποδεί 
ξεις ανήκον στην Φανουρία 
'Μαυροφι,ράκη.. Πα,ρακαλείται 
ο ευρών-να κρατήσει τα χρήμα 
τα και να ,τηλεφ<υνήισει . στο 
281989 και θα αμοιφθεί επιπλέ
ον.

(ιΔ417) 1—2
ΕΙΣΤΕ δεσποινίς ή κυρία και 
έχετε ελεύθερο χρόνο να έργα 
στείτε; Ελάτε σε μας. Ανοιξα 
με το γραφείό μας και σας πε 
ριμένούμε να συζητήσομε Τδο· 
μενέως και Μιλότου 29 δίπλα 
στην Αστάρια 3ος όροφος κα 
Ανναρδάκη Δήμητ,ρα. «kv σας 
ενδιαφέρει ξεκούβαστη δουλειά 
και πολλά χρήματα.

(44211) ύ· 1—5

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ
Οδός 1821, αρ. 10

; ,: 4ος όροφος

Η μονή στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια γα υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένεια σας. Ελάτε 
να σας γνωρϊσσυμε, ώρες 
γραφείου. '

•Τ.Κ.

Εκθεση: Αγιου Τίτου 21 τηλ. 243133 · τα μονά αθορυβο

με περιστροφικό 
συμπιεστή

ΟΝΟΜΑ .... 
ΕΠΩΝΥΜΟ. 
Δ/ΣΗ.......... 
ΠΟΛΗ........

ΠΡΟΣ
Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Ο.Ε
ΠΛ. ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 21

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ Ο.Ε. ·
Κεντρικό: πλατ. Ελ. Βενιζελου (λιοντάρια) τηλ 282553

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
■ Παρακαλώ στείλτε μου
γ το αναλυτικό φυλλάδιο με
k τα κλιματιστικά μηχανήματα.

εχετε πρόβλημα 
θέρμανσης η ψύξης

air conditioners

SANYO

• σε 
• σε 
• σε 
• σε

εστιατόριό 
καφετερία 
Σούπερ Μαρκετ 
κομμωτήριο



i Π A T P I Σ I

Ό ΟΦΗ παίζει φιλικό ατό Ρέθυμνο
ΣΤΟ Ρέθυμνο Οα πάει σήμε 

ρα ο ΟΦΗ γ-.α νά δώσε» φιλί 
χά αγώνα ’μ® την Μικτή της 
πόλης,- στα πλάίισυα των' «Βαρ 
διναγιάννιων».

Χ,ΘιΕΣ οι ποδοόφαίιρΗστ'ές 
του ΟΦΗ προιπόιήίεΐηκαν πρωί 
και απόγευμα, υπό την επίβλε 
ψη . του ’ κ. Μπάιίυλη.

ΤΌ πρωί η. προπόνηση έγινε 
στο βοηιΕη-πικό γήπεδο και πε- 
ριλάμβαν® αισθήσεις φυσικής 
καιιάστασηι; και σόυτ.

ΤΌ απόγευμα προπόνηση έ­
γινε: στο κυιρίως γήπεδο, μετά 
το τέλος της δε έγινε κ'αι έκ-

παώδιειυ.τικό oitsppa κατά το ο 
ποίο' οι «κίτηινο-ι» κέρδισαν 
τους «πρ-άσιίνούς» μκ 4—I.

ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ' είναι ο Μοτι 
τάκο; και ο Μαρινάκη-ς, ενώ 
μόνος του άρχισε ο Καργιώτης. 
Ο κ. ΚΟΥΤΡΗΣ 
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ .
ΟΦΗ—Π ΓΕΡΙΚΟΣ

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦ.Η,—Π»:ρι- । 
Κϋύ θα. σφυρίξειι ο κ. Κούτρης, 
που θα ί:χ®ι επόπτες γραμμών ι

της Κυριακής θα σφυρίξουν 
ειξής διαιτητές.

.ΠΐαναβηνΗΐ'ι'κός—Ηριαικλής, 
κ. Νικολίτσας . (Αριγοιλίδας).

ΑΕΙΚ— Ολυμπιακός, ο

ο»ι

Oi

κ.

τους Πιλαλά και Ναζίρη·

Μπάτρας (Αθήνας)..
Δόξα—ΠΑΟΚ, ο κ. Ζάκεστί 

δης (Θέσ)ικης).
Αιγάλβω—Απόλλών Αθ;, ο 

κ . Αιδαιμόπουλος (Αθηνών)
Λάρισα,—.Άρης, ο κ. Ιατρό 

πουλος (Πειραιά).

Και οι τρεις είναι του Συνδέ- 
συου Διαιτητών Θεσσαλονίκης 

ΣΤΑ άλλα μαιτς" Α' Εθνικής

Απόλλων Θ.—Εθνικός, ο 
Βασσάράς ("ΘεσΙκης).

ΤΤανκόνιος—-- ΠανιφχιαΥκή, 
κ. Καταρτζής (Θεσ)κης).

κ.

ο

ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΝΟΜΑΡΧΙΑ
Προτάσεις τής ΤΕΔΚ Ηρακλείου
γιά τά όλοκλ. Μεσ. Προγράμματα

Η ΑΡΑΕΥΣΗ ΤΗΣΜΕΣΑΡΑΙ ΚΑΙ Η ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΝ ΤΕΙΧΏΝ
Από την ΤΕΔΚ .Νομού Ηρα 
κλείου στάλθηκαν στη No 
μαρχία οι παρακάτω προτά· 
σεις για ένταξη έργων στα 
ολοκληρωμένα Μεσογεια­
κά προγράμματα:

Μετά την 
Έυρωπαιικιές 
τητες, των 
σογειακών

επιψήφιση από τις 
ΟιικοΜφικές Κοινό 
ολοκληρωμένων Με 
Προγραμμάτων διά

λείψει επαρκούς χρηματοδότη 
σης και του δυναμικού εκείνου 
φορέα που θα το προωθούσε.

2. Αξιοποίηση των Ενετικών 
τειχών ιΗραικλείου, πϋθανολογου 
μένου προυπ)σμου 500 περίπου 
εκατομμυρίων δραχμών η 5 ε 
κατομμυρίων Ευρωπαϊκών Λογι 
στικών μονάδων.

των οποίων ευννοείται σημαντί
κά η χώρα, μας για την 

, νη εξαετία και δεδομένου 
Πιρωτοιβαυλία σ αυτή τη 
για προτάσεις επιμέρους

Για το έργο αυτό υπάρχει 
σχετική προμελέτη.

r—Χθες Σήμερα Αύριο,

επόμε 
ότι η 
φάση 
προγ

Και τα δυο έργα, εμπίπτουν 
στις κατηγορίες εκείνων των έ

ργων στις οποίες αναφέρονται 
τα ολοκληρωμένα Μεσογειακά 
προγράμματα.

Το μεν πρώτο θεωρείται, ό­
πως και είναι έργο· αγροτικής υ 
ποδομής, βελτίωση εισοδήμα­
τος και μείωσης των ενδσπερι 
φερειακών ανισοτήτων.

Το δε δεύτερο εντάσσεται 
στα έργα τουρισηκιής υπόδο 
μής.

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ
Δήμαρχος Ηρακλείου 
Πρόεδρος ΤΕΔΚΝιΗ

ΤΗΝ είδηση ότι η Νέα Δημοκρατία κατέθεσε ιμήνυση κατά 
του Νομάρχη Ηρακλείου (αφορά σχετικά δημοσίευμα σε εφημερί 
δες για την ΣΟΠΙΕΡ σύμφωνα με το οποίο η εταιρεία «κατασκό­
πευε την συγκέντρωση ταυ ΠΑΣΟΚ και το οποίο ή Ν.Δ. θεωρεί 
ότι δόθηκε από την Νομαρχία) μετέφιερε κατά την χθεσινή συνέν 
τευξη Τύπου συντάκτης της στήλης στον κ. Γεωργιάδη μέ την πα 
ράκληση να την σχολιάσει. Το σχόλιο ήρθε αμέσως: «Αντιπαρέρχο 
μαι τις απειλές, ιείπε. Αισθάνομαι ΐικανοττόιηιμένος διότι έχω εκτε 
λέσει το καθήκον μου και μόνο. Οι.απειλές δεν με απασχολούν».

Μπαράζ ΕργοτέΛπ-ΚύΟωνο σήμερα 
ατό Ρέθυμνο γιά άνόΟειξη πρωταθλητή

ΟΠΩΣ πέρυσι και φέτος το 
γήπεδο του Ρβθύμνου Οα γίνει 
τόπος «μονομαχίας», που θα 'έ 
χει σαν μήλό της Έριδός τον 
τίτλο του ΠρωταιΟλητή Μπά- 
σίκητ Κρή.της για την awpiiofio 
ί.9Μ, Αντιμέτωποι θα βραϊλών.

πόμενη περίοδο το πρωτάθλη­
μα' άρχισε να γίνεται σε ενιαίο 
επίπεδο. Το 81'—82 το κέρδισε 
ο Εργοτέλης που στη συνέχεια 
βγήκε στην Β' Εθνική, το 82 
—83 η ΓΕΗ και τέλος πέρύσι 
όπου η Γ.ΕιΗ κέρδισε alto Ρέ 
θυμνο σε αγώνα μπαράζ τον

δας Σταυρακάκη: «Πάμε για
να . κερδίσουμε. Διεν έχουμε κα 
Μένα πρόιβίλημα και νομίζω άτι 
.τελικά εμείς μαζί με τουις,,.φιλά
θλόυς
την
του

; μας θα πανηιγνιρίισοιύμβ 
νίκη και την κατάΚτηση

τίτλον»!.
Εργατέ ΣΤΗΝ διάίβρσή του ο προποσήιμιβρα στις Ί μι.ιι, ο

...
Η ομάδα μπάσκετ ταυ Εργοτέλη η οποία θα διεκδΗήσει σήμερα τον τίτλο του πρωτα­

θλητή Κρήτης, από τον Κύδωνα, στο ουδέτερο γήπεδο του Ρέθυμνου.

J

Α.ν '

λης και ο Κύδωνας, ομάδες 
που τερμάτισαν μαζί στην κο 
ρυφή μετά και τους 10 αγώνες 
του πριόταθλήματος.

ΓΙΑ την ιστορία υπενθυμίζο 
με ότι το φετεινό πρωτάθλημα
είναι το πέμπτο Παγκρήτιο
που διοργανώνει η Τ.Ε. ΕΌΚ 
Κρήτη.;. Το ποώτο έγινε την 
περίοδο 1980—-81 σε δυο Οιί 
λ-συ;, Ανατολικής και Δυτικής 
Κρήτης. Οι πρώτοι των ομΐλοιν 
Εργοτέλή; και Κύδωνας, έπαι 
ξαν στο Ρέθυμνο όπου κέρδίισε 
ο Κ-ύδωνας, που στην owe- 
χεια μιέσω μιας επιτυχημένης 
πορείας στο Πάνεπαρχιαικό βγή 
κε στην Β' Εθνική, όπου έμεί 
νε για ένα χρόνο. Από την ε

ΟΑΧ και πήρε τον τίτλο μαζί 
s την άνοδο στην Β' Εθνική.
ΤΟ σηεμρινό παιχνίδι θα δι 

ευίθύνουν οι κ.ικ. Μάνας και 
Βιθάλης (Αθηνώνΐχ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΜΕι μεγάλη αισιο&οξία Καιι 
χωρίς κανένα πρόβλημα περι­
μένει το στρατόπεδο του Εργο 
τέλη τον σημερινό αγώνα.

.ΕΧΟΝΤΑΣ σαν στόχο την 
κατάκτηιση- του πρωταθλήματος, 
ο Εργοτέλης δεν θα οκρήσει να 
πάει χαμένη η ευκαιρία και α 
ναμένεται να δώσει όλες τις 
δυνάμεις του για να πάρει την 
νίκη.

ΧΑΡΑΧΤΗΡΙ.ΣΤ1ΚΗ είναι η 
δήλωση του αρχηγού της ομ.ά

νηΐής κ; .Χει,λαιδάκης θα έχει
τους εξής παίκτες: 

Σ'ταυρακάκης, Λυδάκης, 
Τζανάκης, Γκερούσης Βλα
στός, 
σάς,

Κοιτρωνάκης, Χρυ-
Μαρκάκης, Μακίρά-

κης, Βοργιάς.
ΣΤΟ φετςιξύ πολλοί 

φίλαθλοι πο υθα πάνε
είναι οι 
στο Ρέ

θιμνο για να βοηιθήΒίουν την 
ομάδα του Εργοτέλη να πάρει 
την νίκη και τον επίζηλο τί­
τλο.

ΓΙΑ όσους δεν έχουν μήση 
μεταφοράς ο Εργοτέλης διαιθέ- 
τει πούλμαν' που θα τους μετά 
φέρουν δωρεάν και θα φύγουν 
από το γήπεδο του ΕΙργοτέλη. 
σήμερα στις 4 μ.μ.

Ο'Αφορδακόζτερμάτιοε 1ος

IB
ύ υ

-

.ΐ'ΐ

δ

Ci αθλητές tcu ΟΦΗ Γιώρνος Αφαρδακός και Αντώνης Τσατσά- 
κης που πήραν τις 2 πρώτες θέσεις στον «Βαρδινογιάννειο» δρόμο.

Πέλοπας - Έργοτέλπς
παίζουν οπμερα ατό Kioto
■ΜΕ τον Πελότα στο Κιάτο 

παίζειι σήμερα <> -Εργοτέλης 
για το Κύπελλό Ελλάδας Ερα 
σιΐεχνών.

αμβο του 1983, 
σε το Κύπελλο 
ίΕλλάδας.

ΤΙΟ σηιμηρινό

που κατέχτη 
Ερασιτεχνών

ΟΙ ποδοσφαιριστές ταυ Ερ- 
γατέλη 6α φύγουν αεροπορι­
κώς για την Αθήνα, σήμερα 
στις 9.30' το πρωί και από ε 
κεί με πούλμαν για το Κιάτο.

ΌΙ κιτρτ.'νόμαυροι πηγαίνο.υν 
κομπλέ στο Κιάτο και θα «χτυ 
πήσουν» το παιχνίδι, ν:ατί θέ 
λουν να επαναλάϊβουν τον θρί

χρΕίάζεται 
πλ®υρά του

μαιτς
προσοχή'

ιβέιβαια 
από τη ν

Εργοτέλη, γιατί
παρά το γεγονός ότι οι γηπε- 
δοιύχοι παίζουν στο τοπικό πρω 
τάθλημα θα αγωνιστούν σκλη­
ρά προικειμένου να πρυκρ θυύν.

ΣΤΟΝ αγώνα ΤΓέλοπα—Ερ- 
γσπέλη θα σφυρίξει ο κ. Αλ® 
ξανίδρόπουλος, του Συνδέσμου 
Διαιτηφών Αθηνών.

Μικρά άλλα ενδιαφέροντα
®ΣΐΗίΜ1ΕΡΑ Τετάρτη θα διε 

ξαχθούν για το Κύπελλο Ελλά 
δας οι ηπαναληπτί'.ικοί αγώνες 
της προημιτελικής φάσης καιι 
CTUY|KeK.p:i; ιάνα: Καβάλα—Γία να- 
'θηνάΓ. 'κός (πρώτο ματς 0—0), 
ιΠίΑ'ΟΚ.—Ολ'ιΐμτααικιός Β. (4— 
1), Κόρινθος —Λάρισα (1 —6) 
και Λεβαιδει-ακός— Παυαρκαδιι 
κός (θ'—1).

® ΜΕ 55—<53 νίκηισε η Ε 
θντκή Νέων ΜπάσΚετ της χώ­
ρας μας την αντίστο'χη' ομάδα

της Σ. Ένκυσης σε φιλικό αγώ 
να πο υέγινε την Διυυιτέρα- το 
οπόγιεημα στα Χαν.ϋ. Η διε- 
(ιής αυπή συνάντηρη! ση-μείω 
σε απόλυτη εκιτυχιία αγωνιστι 
κή και οργανωτική. Κα: οι δυο 
αποστολές έμεινα νκατβνθουσι 
υσμιένβς από την οργάνωση, 
και την φιλοξενία, που τους ε 
πεφύλαξε η Τ.Έ ΒΟΚ Κρήτης. 
Μάλιστα αικΌύστηκαν και υπο­
σχέσεις για ανάθεση κάποιας 
■Βαλκανιάδας.

ραμμάτων προς την -κοινότητα 
ανήκει στο Υπουργείο Εθνικής, 
.Οικονομίας μετά από σχετικές 
εισηγήσεις των Νομαρχιών, σας 
παρακαλούμε να εξετάσετε τις 
παρακάτω . προτάσεις μας και 
να τις περιλά3ετε στην τελική 
εισήγηση που θα κάνετε προς 
το Υπουργείο Εθνικής οικονομί 
ας:

1.— Ολοκλήρωση των αρδευ 
τιχών έργων στον κάμπο της 
ΙΜεσσαράς.

-—- Τ-ο έργο αυτό μπορεί να. 
περιγράφει' ως το αναπτυξιακό 
έργο της Κρήτης το οποίο κα 
ρκινόβατεί επί σειρά' ετών, έλ

ΔΥΟ ΣΟΒΑΡΑ ΕΡΓΑ
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ
Συζητειται καί τό σχέδιο ’Ατσαλένιου

Σημαντικά έργα .με στόχο 
.την αναβάθμιση της. ζωής στη. 
πόλη μάς δηιμαπρατήίθηίκαιν ήτ 
δη αϊτό τον ΔήΙμο Ηραικλέίου. 
Τα 'έργα αυτά (οι εργολάβον ε 
γκαθίιστανται σύντοΐμα) είναι:

— Κάλυψη του ποταμού Κ«
τσαμπά, που ξεκινά από 
παραλία και φθάνει μέχρι 
Λεωφόρια , Ικάροιι

την 
την

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ — Ή οιδός Μπτσωτάκηι, δρό

7J5-85
Ν’. Υόρκης 1'40,382 144,658
Δ. Γερμανας 43,221 44,537
Παρίσι 14,202 14,634
.Λονδίνου 166,465 171,535
Ελβετία 51,393 52,959
Ολλανδίας 38,314 39,480
Ιταλίας 6,577 7,017
Δανίας 12,035 12,400
Αυστρίας 6,154 6,342
Σουηδίας 15,128 15,588
'Νορβηγίας 14,591’ 15,531

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η ΣΕΑΠ προκηρύσσει Δημό 

σιο μειοδοτίικό διαγωνισμό με 
εσφραγισμένες προσφορές για 
την ανάδειξη προμηθευτή Γρα 
ιφικής Υλης για τις .ανάγκες της 
ΣΒΑΠ.

Ό δναγώΥίσμός θα διρνεργη- 
Θεί στις 23—15—85 ημέρα Πέμ 
πτη και ώρα II.OO—112.00 στο 
'ΚΨΑ της ΣΒΑΠ.

Οι προσφορές θα είναι χα 
ρτοσημασμένες με Ταδραχμο 
χαρτόσημο Δημοσίου και 1'0 
δραχμο χαρτόσημο ΜΤΣ

Εγγύηση συμμετοχής στο Δι 
σγωνισμό δέκα πέντε χιλιάδες 
(15.000) δρχ.

Διάρκεια ισχύος διαγωνισμού 
6 μήνες.

Πληροφορίες κάθε εργάσιμη
ημέρα 
ΣΒΑΠ 
33).

Από

και 
τηλ

ώρα ορό το 3ο ΕΓ) 
(282823 εσωτ 23 ή

ΣΒΑΠ

Τά τοπικά πρωταθλήματα
ΓΙΑ το . Κύπελλο «Μάχης 

Κρήτης» θα διεξαχβούν σήμε­
ρα τρεις αγώνες και συγικεικρι 
μένα:

Α' Όμιλος
(ΠΟΙΑ — Μίινω'ϊκή: γήπεδο 

ΠΟΑ ώρα 5.30 μ.μ. με διαιτη 
τή τον κ. Ακουμιανάκη- και ε 
πάπιτίες τους κ.κ.. Χυντηράκη 
και Καφετζόση Γυμναπίαρ-χο; 
ο κ. Γραφανάκης.

Β' Όμιλος

Ε1Ρ0Ή—ΠΑΝΟΜ γήιπέδο' Ε 
ΓΌΗ ώρα 5.30 μ.μ. με δ-αιτη 
τή τον κ. Κωνιωτάκη και ειπό 
πτκς τους κ.κ. Καβροχωριανίό 
και Καλογιαννάκη. ΓυμιαόΙίαρι- 
χος ο κ. Λουκαδώκης.

Δίωμιέας—Ροιμάνός γήπεδό 
Καστελλίου ώρ α5..3Ο μι.μΐ. μ® 
δ'αιτητή τον κ. Παπαδαβασιίλά 
κη και επόπτης τους κ.κ Στιβα

κτάκη και Κουλεντάκη. Γυμνά 
σίαρχος ο κ. Δεμέτζος,

ΑΓΩΝΕΣ 
ΕΞ ΑΝΑΒΟΛΗΣ 

ΣΗιΜΙΕίΡΑ εξ άλλου θα γϋ-
νουν δυο αγώνες τοπικών πρω 
τάθλίημάτιων που είναι εξ .ανα 
βολής.

Β" Κατηγορία
Ατριόιμητος—ιΔαμάστα, γήπ3τ

δο Ετισκοτής
διαιτητής 
και επόπτ®:

ο κ.
ώρα 5.30 μίμε, 

ΜερκαυλίΙδης

κηι; και Καπελάκης;
οιι κ-κ. Γσρεφαλά

Γ' Κατηγορία
Γ' Όμιλος
Ζαρός—‘Μοίρες, γήπεοο Ζα- 

ιρού, ώρα 5.30 μ.μ., διαιτητής 
ο κ. Ταβερναράκης και επόπτες 
οι κ.κ. Μπαλ'τατζίδης και Πα 
πανβιρέου.

ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΕΡΥΘΡΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΤΟΠΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Το Τοπικό Συμβούλιο και η Εφορία Αδελφών του Ελλη- ’ 

νικού Ερυθοού Σταυρού Τμήματος Ηρακλείου, σας προσκα ' 
λούν να γιορτάσετε υ-αζί τους την Παγκόσμια ημέρα του ' 
Ερυθρού Σταυρού σήμερα Τετάρτη 8 Μα'ί'ου 1985 και ώ- ■ 
ρα 6 μ.μ., εις την Στρατιωτική Λέσχη Ηρακλείου.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Ημερήσια εκδρομή, σε:
Αγιο Νικόλαο, Σητεία, Μονή Τοπλού, 

Φοινικόδασος Βάι, Παλαίκαστρο.
ΚΥΡΙΑΚΗ 12 ΜΑΓΟΥ 

Γραφείο Εσωτ. Τουρισμού 
ΠΑΤΕΡΑΚΗ

Λεωφ. Κνωσού 336 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 233302

ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΕ ΕΙΔΗ

ΑΛΙΕΙΑΣ ΚΑΙ 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΔΟΛΩΜΑΤΑ 

(Σκουλίκι — Καραβίδα κ.λ.π.)

Λ. Ικάρου και Δημοκρατίας 106 

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

(Απέναντι από Βενζινάδικο ΒΡ Γιαουρτά)

μάς που ξεκινά από το Τέλος 
της 25ης Αυγούστου . (παράίΆη 
λος της παραλιακής λεωφόρου)

Την ερχόμενη, εξάλλου εβδο 
μόδα 6α δηίμοιπρατηίθείί και η 
κάλυψη, του ποταμού Χρύσιο- 
τηγής, έριγο που ξάκτνά από το

ιΠΒΟΜΙΗΘίΕΥΤΓΙΙΙΚΟΣ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΜΟΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
ΛΕΟΦΟΡΕΙΟΎΙΧΏΝ 37ΟΥ ΙΚΤΕΛ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Ε.Π.ΙΕ.

ΑΜΑΙΚΟΙΝΏΣΙΣ

Ο Προμηθευτικός ΣυινΟσμός 
Επαγγελματιών Λεωφοριούχων 
β/ου ιΚΤΙΕΛ IN. Ηρακλείου προ 
κειιμιένου να ενοικιάσει το Πρα 
τήριο — Πλυντήρο και Αποθή 
κη Ιδιοκτησίας του που βρίσκο 
νται επί της λεωφόρου Κνωσ- 
σσύ 100 (πλησίον Αγίου Ιωάν- 
νου).

Ειδοποιεί τους ενδιαφερομέ­
νους να περάσουν από το γρα 
φείο του. Συν.)σμού οδός Σμύ 
ρνης 30 και από ώρα 9,30 π,μ 
μήχρι 112,30 μεσημβρινή και ενη 
μερωθούν δια τους όρους της 
ενοικιάσεως και καταθέσουν πα 
ράϊβολο.

Η πλειοδοσία της ενοικιάσεως 
θα γίνει στο γραφείο του Συν) 
σμού την 14 Μαίου 1985 καιώ 
ρα .10—Ίΐ2μεσηιμβρτγή.

Εκ της Διοικήσεως του 
Συν) σμού.

ιΒενζινάδ/ικο Βαιμβάκόυ καί 
φτάνει ως το λιμάνι.

ΕΡΓΑ
ΟΛΟΙΙΟΙΤΑΣ

Στη. διάρκεια της χθεσινής 
συνεδρίασης ταυ το Δημοτικό 
Συμβούλιο Ηρακλεϊόυ επρόκει- 
πο να συζητήρίει θέμά που αφο 
:ρούσβ έργα οδοποιίας της πό 
λης.

Λόγω μάίζ.ι.στα της σοβαρό^ 
τιητνς τωιν εκτελουμένων έρ- 
ργών θα πρέπίει. σε σύντομο 
φόνικό διάστημα να πραΐγ&- 
τοποιηθούν οι συνδέσεις με τσ 
δίκτυα ύδρευσής και αποχέτευ 
σης σε οικοδομές που αυτά ε 
κρεμούν μια και μετά την σ- 
σιφαλτόστρωση. τωιν δρόμων, 
δεν θα δοθεί άδεια νέας εκσΚα 
φής.

ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ
Στην τελευταία του φάση φαί 

νέτοι να- βρίσκεται το θέμα της 
επέκτασης ταυ σχεδίου πόλης 
στην περιοχή ταυ Ατσαλένιου.

Σήμερα ή αύριο σύμφωνα με 
πληροφορίΕς μας ο υπεύθυνος 
Τοπογράφος μελετητής θα παρα 
ιδώσει έτοιμη την μελέτη της ε­
πέκτασης. Το θέμα στο σύνολό 
του κα ι μετά' την μελέτη επέκτα 
>σης θα συζητηθεί την ερχόμενη 
'εβδομάδα στο Δημοτικό Συιμβού 
λιο ενώ αμέσως Θα ανάρτήθούν 
οι σχετικοί πίνακες για να υπο­
βληθούν οι τυχόν ενστάσεις που 
θα1 υπάρξουν.

Μια καθυστέρηιση του τταιρα 
τηρήθηκε ■ στο θέμα αυτό οφεί 
λεταιι σίτο όιτι μέχρι τώρα δεν 
υιΛήιριχε σύνδεση του τωρινυΐϋ
ρυμοτομικού σχεδίου με 
νέο.

το

1—51

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Δρ Κώστας Τουτουντζά- 
κης. χειρουργός — Ορθοπεδι­
κός μετέφερε το ιατρείο του 
Αβέρωφ 5 τηλέφωνα 2354 67 
και 288366.

1—5

ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΗ ( 
ΖΩΝΗ ΚΝΩΣΟΥ

ΑιναμΙένιειται εντός των ημέ- 
ρών η δηιμοίαίευιση στην εφημε 
μίδα της κυβέρνησης διάταξης 
για την μερική, αποδέσμευση 
τής αρχαιολογικής ζώνης στην 
πέριοίχή .'Άη Γιάννηι—(Κνωσό'.

Όπως είναι γνώστό μέχρι 
τώρα η, Αρχαιοίλαγική ύιπή!ρ& 
σία δέσμευε την δόμηση στην 
περι'οχή αυτή κάι η ρύθμιίση) 
τού θήμιατος ήταν πάίγιο αίτηίμα 
Των κατοίκων της. Η μερική 
αποδέσμευση που από σήμερα 
θα προβλέπει . ..η σχετική διάτα 
ξη αποφασίστηκε. ύστερα.· από 
σχιέτικές εισηγήσεις μαζικών 
φορέων Δήμου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Δήιραιρχος Ηρακλείου Κρήτης.
Προκηρύοσει τοικτι·κό μειοιδοτίιΚίό διαγυνιιοιυό οε οφραινι- 

ορ^νες ΠΌοσωορές δια ουνπληρώσεϋσς Tiyc^oyiou1 για την προιμή- 
tea γιεινερινών και θερινών ειδών ιιματίϋΐμσύ, υπο-δήσευς κλπ. των
ερΥ&τοπεχνιτών του Δήμου, ως εξής:

Α. α. Για άνδρες χειμερινά:
1) Πανταλόνια από ύφαοιμσ 75)25 τύπου BARATHEA
2) Πουλόβερ μάλλινα με .μανίκια τύπου Ζυβάγκο ή V
3) ΓάνΤΊα από χοιρινό .με εσωτερ. επένδυση φανέλλα
4) Μποτάκια δερμάτινα, αδιάβροχα με σόλα από κρέπ 

ή λάστιχο
5) Πηλίκια

β. Για άνδρες θερινά:
1) Πανταλόνια τερυλέν από ύφασμα 55)45 τύπου 

ΦΡΕΣΚΟ
2) Πουκάμισο εργασίας βαμβακερά 100ο)ο
3) Σκαρπίνια δερμάτινα αδ άβροχα με σόλσ ρσφτή
4) Πηλίκια από ύφασμα ή ψάθα

τεμ. 444
τεμ. 444

ζεύγη 444

ζεύγη 222 
τεμ. 222

Β. σ. Για Γυναίκες χειμερινά:
1) Ρόμπες από ύφασμα 75)25 τύπου BARATHEA
2) Πουλόβερ μάλλινα τύπου Ζυβάνκο ή V
3) Μποτόκια δερμάτινα, αδιάβροχα με σόλα από κρεπ ή 

λάστιχο
4) Γάντια από χοιρινό δέρμα με επένδυση γυναικείας 

ραφής
β. Για γυναίκες θερινά:

1) Φούστες τερυλέν από ύφασμα 55)45 τύπου ΦΡΕΣΚΟ
2) Μπλούζες βαμβακερές 100ο)ο
3) Παπούτσια δερμάτινα, αδιάβροχα με σόλα ραφτή 

τύπου γόβα
Γ. α. Σαπούνι ά ποιιότητας κιλά 12.928

β. Προσόψια διαστ. 0,90X0,55 τεμ. 732
Η δηιμόπρασΐα βα γίνει ατα γραφεία του Δήμου

τρμ. 444
τεμ. 444

ζεύγη 222
τεμ. 222

τεμ. 44 
τεμ. 44

ζεύγη 22

ζεύγη

τεμ. 
τεμ.

44

44
44

ζεύγ. 22

Ηρακλείου 
στις 22 Μα'ί'ου 1985 ημέρα Τετάρτη και ώρα 12—1 (λήξη,επιδό-

■σεως προσφορών).
Δεκτοί στη δημοπρασία νίνοντα.ι αναννωριοιμένσι καταστη- 

ματάιρχες (βιοτέχνες) ή καταστηματάρχες που μπορούν να διαθέ­
σουν τα ζητούμενα είδη με αντιπροσωπευτικό δείγμα του προ- 
σφερσμένου είδους παριιστάμενσι αυτοπροσώπως ή δΓ αντιπρό­
σωπων, ή δια ταχυδρομικού φα-κέλλου που θα περιέχει τα σχετικά 
δ κα'ολογητ κά, και θα απασφραγίζεται ενώπιον της Επιτροπής 
της δημοπρασίας.

Ως εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό ορίζεται το 3 τοις 
εκατό της αξίας των προσφερομένων ειδών ή είδους εξ αυτών σε 
γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, ή σε εγγυ'η 
τική επιστολή ανεννωρισμένης Τράπεζας. Διευκρινίζεται ότι στις 
προσφορές θα πρέπει νσ αναφέρεται υποχρεωτικά αν οι προσφε- 
ρόμενες τιμές είναι καθαρές ή επ.βαρύνσντοι με Φ.Κ.Ε.

Ηράκλειο 6-5-1985
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 
ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΑΡΕΛΛΗΣ

ΤΗΝ ίδια περίπου απάντηση έδωσε ο κ. Νομάρχης και σε άλλη 
σχετική ερώτηση πως σχολιάζει την οργανωμένη επίθεση-που έγι 
νε εναντίον του τις παραμονές της συγκέντρωσης εδώ του ΠΑΣΟΚ 
από μερίδα του αθηνα'Γ.κοϋ Τύπου. Στα σχετικά δημοσιεύματα 
.υποστηριζόταν ότι σε συγκέντρωση υπαλλήλων των Τεχνικών Υπη 
ρεσιών, ο Νομάρχης δήθεν απείλησε υπαλλήλους. Ο Νομάρχης και 
εδώ ήταν κατηγορηματικός. «Πρόκειται για μια αήθη προσπάθεια 
της Δεξιής. Εμείς δεν απειλούμε. ’Αλλοι εξόριζαν και φυλάκιζαν 
τοής αντιπάλους τους. Αλλά και για έναν ακόμη λόγο δεν θα 
μπορούσα ποτέ να απειλήσω δηιμόσις υπάλληλο. Για χρόνια υπήρ 
ξα ίανώτερο συνδικαλιστικό στέλεχος του δήμοσιο’υ'παλληλικού 
Κλάδου και μάλιστα συνέβαλα αποφασιστικά στην αναμόρφωση 
του Κώδικα δημόσιό'υπαλληλικής δεοντολογίας που κατοχυρώνει 
τα δικαιώματα του υπαλλήλου».

----- - # —.—
* *

ΤΙΣ αμέσως επόμενες μέρες ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης θα α- 
παντήσει με επιστολή του ιστό έγγραφο της ΔΕΥΑΗ το οποίο υ- 
πο^ραφάμενο απο τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. Καρέλλη ζητούσε 
την έκτακτη σύγκλιση του Νομαρχιακού Συμβουλίου με θέμα 
την αντιμετώπιση του, προβλήματος της ύδρευσης.

Δημοσιογράφοι ρώτησαν το Νομάρχη πως θα αντιμετωπίσει το 
θέμα και το περίεχόμενο της επιστολής.

Ο κ. Εεωργιάιδης αιπάντώντας τόνισε ότι «δεν θα συνεδριάσει 
τώρα προεκλογικά το Νομαρχιακό Συμβούλιο για το θέμα παρά 
την σοβαρότητά του. θα μελετήσουμε τις προτάσεις της ΔΕΥΑΗ 
αμέσως μετά τις εκλογές. Πάντως, είπε, δεν προχωράμε ποτέ με 
αστυνομικά μέσα. Χρειαζόμαστε για κάθε θέμα την λσΊ'κή συγκα 
τάθεση». Η απάντηση του Νομάρχη επιβεβαίωσε το σχετικό ρε­
πορτάζ της «Π».

ΕΝΑ από τα καλύτερα συγκροτήματα τζαζ της Αγγλίας έρ­
χεται στο Ηράκλειο, προσκαλεσμένο από τον Δήμο Ηρακλείου για 
ίμια συναυλία. Πρόκειται γιο το QUINTETO JAZZ «VERY VARI­
ED» το οποίο συμμετέχει στις εκδηλώσεις του «Φεστιβάλ ΠΡΑ- 
ΞΙΣ» στην Αθήνα. Στο Κουιντέτο συμμετέχουν και οι καλλιτέχνες: 
Τζιμ Ντβόρζακ - τρομπέτα. Στηβ Λόντερ - πιάνο. Ολν Μπλάντς 
Φλάουερ - μπας, Τέρρμ Κιου - κροιυστά.

Η συναυλία θα δοθεί στην αίθουσα «θεοτακάπίοολος» της Βι- 
κιελαίας Βιβλιοθήκης, το Σάββατο 11 Μα'ί’ου στις 8 το βράδυ.

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ Η ΚΝΕ

ΤΗΝ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

ση 
την

Από το Γραιφείό Τύπου 
της ΝΕ Ηρακλείου της ΚΝΕ 
εκίδάθήκε η παρακάτω ανα- 
κσίνωση.

(Πανηρακλειώτ ικη συγκέντρω 
νεολαίας οργανώνει η ΚΝΕ

1 Παρασκευή 10 του Μάη,
στις S.iOO το βράδυ στα Λιον- 
τάρισ. Κεντρικός ομιλητής της 
συγκέντρωσης θα είναι ο Γραμ 
ματέας του ΙΚ.Σ της ΚΝΕ και 
μέλος της ΚΕ του (WKIE, Σπύ 
ρσς Χαλβατζής. ιΣώντιρμο χαιρε 
τισμά θα απευθύνει ο βουλευ­
τής του ΚΚΕ ικαιεπιικεφαλής του 
ψηφοδελτίου επικράτειας Μίκης 
θεάδωράκης.

Εξ άλλου σήμερα (Τετάρτη) 
στελέχη του ΚΚΕ και .υποψήφι 
οι βουλευτές θα επισΚεφίθαύν 
και Θα μιλήσουν στα χωριά Βα 
σιλική. Χάρακα. ΙΚαστελιανά 
(Δαφγές και Καλλονή.

Το Γραφείο τύπου' 
ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ

Το χθεσινό δημοσίευμα για 
την κάθοδο — κλιμακίου του 
ΙΚΚΕ στην Κρήτη, ήταν ανακοί 
νωση του γραφείου τύπου της 
Νομ. Επιτροπής του ΚΚΕ Ηρα 
κλείου.

ΝΈΟ Δ.Σ. ΤΟΥ Α’ 
ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΥ 
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Η Διοίκηση του1 Α' κυνηγέ 
τι.κού Συλλόγου Ηρακλείου που 
προήλθε από τις εκλογές της 
28)4)85 συνήλθε τη Δευτέρα' 
'6)15)185 σε συνεδρίαση και κατα 
ρτίστήκε σε σώμα ως σκολού 
Ιθως:

Ι1ι. Πρόεδρος: ιΜιχάλης —Φοί 
βος Λέκκας

(2. Αντιπρόεδρος: (Αλέξανδρος 
ΠΑΕΛΑΜΑΣ

Ι3. Γενικός Γραμματέας: Μα 
νώλης Δρακακής

4. ιΚοσμήτώρας: Κίσσανδρος 
Κάββαλος.

5. Μέλος: Νίκος Μεν/διατης
16..
7 
β.

» ίΔηιμήτιρης Πετράκης 
» Γιώργος Κουνάλης
» Γ ιώργος Μαριής.

Ελεγκτική επιτροπή
'ί, Κων)νος Παναουσης
'2. Γεώργιος Στειαιιίάκης

Από τον Α' ικυνηγετικό σύλλογο.
Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
«Το Βενιζέλεο Νοσοκομείο 

μετά, την εξέταση, παιδιών οπό 
Παιδονιευρολόγο, Ποιδοψυχία 
τρο και Ψυχολόγο στις 3,4 και 
5 Μαίου. γνωστοποεί ότι ήταν 
αδύνατο να εξεταστούν όλα τα 
παιδιά αυτή τη φορά. Στόχος
μας ε ίναι να «ξειτα σθούν ολα

ΑΕΡΟΛΕΣΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται όλα τα μέλη της 
Αερολέσχης Ηρακλείου σε έκτα 
κτη Γενική Συνέλευση στις 15 
ιΜαίου 11985 και ώρα 18.30 στο 
γραφείο της Αερολέσχης.

ΘΕΜΑ: Αποστολή εκπροσώ­
που για την μετατροπή του 
καταστατικού της εθνικής Αερο 
λέσχης Ελλάδος. Φωτοτυπίες 
του νέου καταστατικού βρίσκο 
νται στο γραφείο της Αερολέσ 
χπ1;·

Το Δ.Σ τηςΑΛ. Η

Λ.
74.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
Νικ. Λογοθέτης

Εθν. Αντιίστάσεως

Τα 
είναι

νέα ιμας τηλέφωνα 
2Β821Ο—- 238164.

ΑΠΟΥΣΙΑ ΙΑΤΡΟΥ
Ο Επίκουρος Καθηγητής 
της Οφθαλμολογίας Γεώρ 
γιος Μαρκάκης Θα απου­
σιάσει σε επιστημονικό τα 
ξίδι (Παρίσι) μέχρι τις 19 
Μα'ί'ου.

! τα παιδιά τ« δυνατόν συντομώ 
τεήο.

Αυτό πρέπει να γίνει κατανο 
ητό. Στην ποοσπάθεια μας να 
βοηθήσουμε στην πρόληψη και 
την αντιμετώπηση παιδιών με 
ειδίκιά πρόβλήματα, πρεπε ι να 
όργάνωθοίύμιε βάθμιαία για ναι 
προίσφέρουμε αρίστης ποιότη. 
τας επιστημονική δουλειά πρά­
γμα που μας εγγυάται ο προ 
σφεράμενος -εξοπλισμός και το 
αναμενόμενα νέο- προσωπικό 
στ ο Νοσοκομείο ,υας. Η .σοβαρή 
προσπάθεια που έχουμε αρχίσει 
σει. θα συνεχιστεί και ιθα επιτύ 
χουμε όπως ήβη' φαίνεται από 
τα αποτελέσματα της -αρχής 
της προσπώιθειιάς μας.

ΙΟ βΊοικητι-κιός Διευθυντής 
ΑΧΙΛΕΑΣ ΛΕΥΚΟΧΕΙΡ

11—12

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Γιάννης Κουτσουράκης του 
Εμμανιο.υήλ. και της θεμελίνας το 
γένος Ακογλάνη που γεννήθηκε 
και κατοιικιεί στην Ν'. Αλικαρνασ 
σό και η Σοφία Ζαφειριάδου του 
Σπυρίδωνα και της Ουρανίας το 
γένος Χαμίτου που γεννήθηκε 
στο Ηράκλειο και κατοικεί στην 
Ν. Αλικαρνασσό πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος Θα γί 
νει στην Ν. Αλικαρνασσό.

CRETAN 
COMPUTERS 
SHOP
ΠΛ.ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

HA.ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

commodore
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΗΣΕΟΝ

ΤΗΣ

ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ 12 ΜΗΝΕΣ


